INJIAHETA CUA



AO «lMnaHeTta-CU[» — KOMNaHWA, 3aHMMalOLWAACA Pa3paboTKom U Npous-
BOACTBOM CBETOM3NyYaOLWMX ANOA0B, GOTO- U MHPaKPaCHbIX ANOLOB.

KomnaHua 6bina ocHoBaHa B 1994 r. Ha 6a3e ogHOro M3 nogpasaeneHnin
Hosropogackoro IO «[naHeTta» — KpynHOro npounsBoanTens MUKpPO3eK-
TPOHUKMN B CTPaHe.

ﬂpep,naraeM Bau.lemy BHMMaHWNIO CcBETOAMNOOHbIE NHOAMKATOPbLI ANA NMaHe 1b-
HOro MOHTarka. Mbl MCNONb30BaNM BCe HAKOMJIEHHbIE 3a JOMTMe rodbl 3Ha-
HUA 1 ONbIT AJ1IAd CO34aHUNA WNPOKOro nepeyvyHAa MmHOMKatopoB B MeTaJlln-
YyeCcKnX 1 mi1aCTUKOBbIX KOpnycCaX, KOTOpblE MOTYT HaWTK NMPUMeHEHNE KaK
eANHNYHO, TaK N BO MHOXeCTBe KOM6VIHaLI,I/IVI N BapNaHTOB B Pa3/INyHbIX
OTpPacNAX NPOMbILLTEHHOCTH.

[ina nonyvyeHunsa gononHWTeNbHOM NHGOPMaLMK, KacaloLlencs CBeToanoa-
HbIX MHAWKATOPOB, ANsl NONYYeHUss UHAVBULAYANbHOIO NPeanoXeHnsa Wi
[NA 3anpoca 06pa3LoB NPoAyKUMK, MOXKanyncTa, CBAXKUTECH C HAMW.

KomaHga «[naHeta-C/[» Bcerga paga Bam nomoub.
AO «[MnaHeTa-CU»
173004, Bennkum Hosropog, yn. ®egoposckun pyyen 2/13
(8162) 69-31-03, (8162) 69-31-04, info@planetasid.ru

www..planetasid.ru

CTpyKTypa yc/IoBHOro 0603HauyeHuA

KMUMA103 2 MA KM 230

T A A A [
Tun nHgukaTtopa -J e Pabouee HanpsxeHus, B

o Tvin Konobl:
* - LiBeTHOWM MaTOBbIN,

KOHCTPYKTUBHOE CMOJIHEHME:
* Xectkue BbiBogbl CAL / BUHTOBOW

3aKUM COOTBETCTBYET LIBETY CBEYEHUNA

1. BbiBOAbI MOA nariky / nog Knemmy M - 6enbln MaTOBbIN

2.8x0.5mMm 1 - Nnpo3payHbIfi HEOKpPALLEHHbIN

2. BbiBOgb! nog kKnemmy: 2x0.5mm
2.8x0.8Mm LiBeT cBeueHus:
3. Ina nogkntoveHnsa c agantepom Al K — KpacHbIn

J1 - 3eneHbin
K = xentbin
C - cnHun

Tvn Kopnyca

b - 6enbin
K-J1 - pBYXUBETHbIN:

KpacHbIi/3eneHbli

* B 0603HaueHMM MHAMKATOPa He yKa3blBaeTcA

Copep»xaHune

|/|H,EI,VIKaTOpr C ’KeCTKUMIM BbiBOO4aMI:



@5 CumBONbHbIE MHANKATOPBI.
MecTtkune sbiBoabl CAL.

CBeToANOAHbIE MHANKATOPbI, MOHTaXXHbIV ANAMeTP 5 MM
MOHTUMPYIOTCA C MOMOLLbIO 3aLLENKNA.

MaToBas nnH3a obecneuriBaeT YETKMI KOHTPACT BKI1./BbIK/
AllKB.432220.524TY

— 26,2

16

BET
|| 248 -

26,2 Kentbin

o

max. 25

CurHun

Benbin

U

Kpyrnasa nuH3a

KpacHbin

3eneHbin

O603HayeHne

KNNA166rn K
KNUNA166MN X
Knnaieeru i
Kmnnaieeriv C
KNUNa166rn b

|55
KBagpaTHaAa nuH3a )
LIBET 0603HaueHe © | gas
KpacHbiit KWMA166MM K f :
MKenTbiit KMMI166MM XK > "~
3eneHbiii KWMA166MM J1 ~ G . ;
CuHWiA KUMA166MM C Il ‘ Ol €
Benbiit KN 166MM B
L9
J%% CTpenoBuUAHas NnH3a
j @ LIBET O60o3HaueHne
- ‘ @48 -t o KpacHbiii KAMA166MH K
—= Kentbin KMNA166mnH »K
— o ‘ o 3eneHbii KWMA166MH N
‘ o E Li 5 Cutnii KUMA166MH C
Benbiin KUNA166IMH b
TpeyronbHasa nuH3a = 7i
LIBET 0603HayeHne Ié[
KpacHbiin Knngieenn K © ‘
KenTbin KM 166 X 248
3eneHbili KMMA166Mm 11 74 =
Cuhmin KN 166MmM C %
Benbiit KVMA166MM B ‘ Ol €

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.2

MoHTaxkHoe oTBepcTre: 35+0.2 MM

DuKcauma: 3awenka

OnTnyeckre xapakTepucTUKM Npu NPAMoOM

ToKe 20 MA:
KpacHbI

CoeaunHeHue: BbiBoabl C[

Kopnyc: nonvkap6oHart (LLBeTHOM MPO3payHblil)

BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat

HanpsaxeHnne: panakK;J1; 2K 2.0-2.5B,
onaCb35-408B

KeNTbin
3efieHblin
CUHUIA
6enblii

25 MKL
25 MKL
25 MKL
75 MKa
75 MKa

630 Hm
590 Hm
568 Hm
470 Hm

Mo 3anpocy

+ MPO3payHbI (He LBETHON) Kopnyc
* U30/IMpPOBaHHble rMbKue BbIBOAbI

Ccbinka

+ BCTPOEHHbII PE3MCTOP 1 Pa3bem Nof

nawky, cm. ctp. 11

@6 VIHAMKaTOpbl B MeTa/lInyeckom Kopnyce.

MecTtkme BbiBoabl CAL.

CeetogmnofHble MHAMKATOPbI,
XPOMMPOBaHHbIM METaNIMYECKUM KOPMYyCoM, KpenneHne pe3bboBoe
nog ravky. Tunoi kopnycos MA, MB n MH ¢ MMHUManbHO BbiCTynatoLen

NINLEBON  YaCTbIO. HeO6XOﬂI/IMbIe onAa  MOHTa)Xa MaTepuanbl

komnnekTe. A[IKb.432220.251TY

XpOMMnpOBaHHbIN KOpryc

LIBET 0O603HaveHne

KpacHbin KUMNA125MA K
Kentbin KUNO4125MA X
3eneHbln Knngi25mMA i
CuHmn KUNA125MA C
benbin KMNa125MA b

YepHbIn Kopnyc

LIBET 0O603HaueHne

KpacHbii KNnai25mB K
Kentbin KWUMA125MB K
3eneHbli KMNai125mMB N
CnHun Knngi125mMB C
benbin KUMA125mMB b

MOHTaXHbI gMameTp 6 MM,

1

-l @7 [

~ N

y <

M6x0,5 -
bl [~

@5 K

%

©

o) €

C

B

a7

@5

max. 17

XpOoMnpoBaHHbIN KOopnyc

LIBET 0O603HaueHne
KpacHbii Kngi2sma K
MKentbin Knna12sma K
3eneHbin Knnai2sman
CuHnin Knna12sma C
benbin Knnai2s5mMma b
YepHbin Kopnyc

LIBET 0603HaueHne
KpacHbiii Knnai25MEe K
Kentbin KUMNA125ME XK
3eneHbln KMNa125Me n
CrHun Knna125Me C
Benbiin Ku1nai125ME b

[lnAa Bcex TMNOB Ha cTp.3
MoHTaxkHoe oTBepcTre: @6+0.2 MM
Ouikcauumsa: rarika M6x0.5
(MaTepuranbl AnA MOHTaXa B KOMeKTe)
CoeanHeHue: BbiBoabl CN[
Kopnyc: xpoMupoBaHHas naTyHb
BHyTpeHHAA BCTaBKa: NonvnKkapboHat 6enblii
HanpsxeHnne: pnakK;Jl;»K2.0-2.5B,

anaC b3.5-40B

OnTryeckre xapakTeprcTUK1 Npu NPAMOM

ToKe 20 MA:
KpacHbIi
KENTbI
3€eNeHbIN
CUHUIN
6enblit

25 MKa
25 MKa
25 MKa
75 MKQ
75 MKQ

630 HMm
590 Hm
568 HM
470 Hm

Mo 3anpocy

+ MaTOBbIV KOpMycC

* M30IMPOBaHHbIE rmokne BbIBO[bI

Ccbinka

+ BCTPOEHHbIV PE31CTOP 1 BbIBOAbI MO,

namnky, cm. ctp. 1

3


https://findsys.ru/
https://findsys.ru/
https://findsys.ru/
https://findsys.ru/
https://findsys.ru/

@6 VIHOMKaTOpbl B MeTainyeckom Kopnyce.

MecTtkune sbiBoabl CAL.

CeeTogmogHble  MHAMKATOPbI,
XPOMMPOBaHHbIM MeTalIMYeCKUM KOPMycoMm, KpenneHne pe3bboBoe
nog ranky. Tunoi kopnycos MA, MB n MH ¢ MMHUManbHO BbiCTynatoLen
nuueBon uYacTblo. Heobxogumble [nA MOHTaXka MaTepuansl
komnnekTe. A[1IKb.432220.251TY

XpOoMmnpoBaHHbIN KOopnyc

LIBET
KpacHbin
Kentbin
3eneHbin
CrHun

Benbin

YepHbIn Kopnyc

LIBET
KpacHbiin
Kentbin
3eneHbin
CuHnin

Benbin

O603HayeHne

KNUMA125MU K
KUMA125MW XK
Knnpi2smm n
Ku1ngi25mm C
KUMA125MU B

0O603HaueHne

Knnpi2s5mMmi K
KUMA125MM XK
KUMA125MM N1
Knngi2smm C
KNMA125MM B

MOHTaXHbI AMaMeTP 6 MM,

C

B
o7

oM
E o ™
" Mexo5 =y O

@5

= T~

X

£

©

o7
5
o ~
- “
M6x0,5 -
-
*
©
€

XpOMUMpPOBaHHbBI KOpMyC
CW [ c nnockow nnH30m

LIBET

KpacHbin
Kentbin

3eneHbin

CnHnin

Benbiin

O603HayeHne

Knnai25mMH K
KWMNA125MH X
KUMA125MH N1
Knnai125mMH C
KNMNA125MH b

[InA Bcex TMNOB Ha cTp.4

MoHTaxHOe oTBepcTre: P6+0.2 MM

QOukcauumsn: ranka M6x0.5

(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe)
CoeaunHeHue: BbiBoabl C[

Kopnyc: xpoMmnpoBaHHas naTyHb
BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbliii

HanpsxeHne:

ona K; J1; K 2.0-2.5 B,
onaCb35-408B

KpacHbI
KeNTbin
3efieHblin
CUHUIA
6enblii

25 MKA
25 MKA
25 MKA
75 MKL
75 MKL

OnTnyecKne XxapakTeprucTUKY Npu NPSMOM
ToKe 20 MA:

CWJ c nnockomn nuH30M

10mKkg 630 Hm
8mKAO 590 Hm
8mMKO 568 Hm
25mMKg 470 Hm
25 MKa

Mo 3anpocy

+ MaTOBbIV KOpMNyC

* N30MPOBaHHbIE rmokne BbIBO[bl

Ccbinka

+ BCTPOEHHbI Pe31CTOpP 1 BbIBOAbI NMOA

nawky, cm. ctp. 14

@6 VIHAuKaTopbl B N1aCTUKOBOM Kopnyce.
MecTtkme BbiBoabl CAL.

CBeToamnogHble NHANKATOPbI, MOHTAXKHbIN AViamMeTp 6 MM, KpenneHue
pe3bboBoe nog rarky. JInHza nnm pednektop ¢ AONONHUTENbHBIM
kKonnakoMm uBeTa cBeuyeHua CUIO. Heobxoammble AnA MOHTaXa
mMaTepuanbl B KomnnekTte. BoamoxkHocTb 3ameHbl CU]] yuepes 3agHIo0
naHenb. AKB.432220.251TY

o
JJoNONHNTENbHbIN 3aWUTHbIN 26,5 o
konnak ueta CN/1 +
LIBET 0603HaueHne & ©
KpacHbiri KMNA125nA K ‘I' Al # M6X0,5
KenTbiit KMO1250A X '
3eneHbin Knngi125nAn l o E‘
Cuhnin KNA125MA C
Benbiit KANA125MA B
«
@72, ™
MeTannun3npoBaHHbIN
ﬁ % BHYTPeHHUI pedneKkTop
d © :~ LIBET 0O603HaveHne
P oMeOS [ gle KpacHbiin KWMA125MB K
~ Kentbin KMMA125MB XK
| o) - 3eneHbilit Knngi2smns i
CuHmiA KnM125M8 C
benbin KMNQa125nB b
MeTannnsnposBaHHbIN
BHYTPEHHUI pedneKTop C ?7,2 -
KoJsinakom %
LBET O60o3HaueHne ﬁ ©
KpacHbiii KnNa125n0 K \d J’E o
XKenbiit KUMA1250 K | j Mox0> #;
3eneHblii Knngi2sngn I ~
CuHUi KWMA125mn4 C | © -
Benbin Knnai2sng b

[inAa Bcex TMNOB Ha CcTpP.5
MoHTaxxHoe oTBepcTre: @6+0.2 MM
DOukcaums: ranka Méx0.5
CoepuHeHme: BbiBoabl C[
Kopnyc: nonnkap6oHat

OnTryeckne xapakTepuCcTuKy Npu NPAMOM Mo 3anpocy

TOKe 20 MA: + V30/IMPOBaHHbIe rMbKMe BbIBOAbI
KpacHbIii 25mMKa 630 HM  BblBOAbI MOA NanKy
KENTbIn 25mMKa 590 HM

3e/1eHblin 25mMKO 568 HM

(4acTMYHO MeTanNM3nPOBaHHbIN) CUHUI 75mMKg 470 HM
BHyTpeHHAsA BCTaBKa: NONMKapboHat 6enblii 6enbin 75 MK[
HanpsxeHnune: panakK;Jl;»K2.0-2.5B,

anaC b3.5-40B



@8 VIHAMKaTopbl B N1aCTUKOBOM Kopnyce.

MecTtkune sbiBoabl CAL.

CeeToamogHble MHANKATOPbl, MOHTAXKHbIN AameTp 8 MM, KpenneHune
pe3bboBoe nog rarky. JInHza nnm pedpnektop ¢ AONONHUTENbHbIM
konnakom uBeTa cBeveHua CUL. Heobxogumble Ana MOHTaXka
mMaTepuanbl B KoMmnnekTe. BoamoxHocTb 3ameHbl CA/[ uepes 3aaHiot0
naHenb. A[1Kb.432220.206TY

JONONMHUTENbHbBIN 3aLWUTHbIN o103
Konnak useta CA/[ #,’
LIBET 0603HaueHue ~ 2
KpacHbiii KUMA102MA K = Wi,75
Kentbin KUMNA102MA XK
3eneHbiit KVMA102MA T | g =
CuHmin KUMA102MA C o :
Benbin KUNA102MA b

g0, =

s

10

MeTtannm3npoBaHHbIN
BHYTPEHHUI pednekTop

CeetogmnofHble MHAMKATOPbI,
XPOMMPOBaHHbIM METaNIMYECKUM KOPMYyCoM, KpenneHne pe3bboBoe
nog ravky. Tunoi kopnycos MA, MB n MH ¢ MMHUManbHO BbiCTynatoLen

NUUEBON YacTblo. Heobxopumble [nA MOHTaXka MaTepuanbl
komnnekTe. A[1IKb.432220.206TY

XpOMMPOBaHHbIN KOpnyc

@8 VIHAMKaTOpbl B MeTa/l/Inyeckom Kopnyce.
MecTtkme BbiBoabl CAL.

MOHTaXHbI gMameTp 8 MM,

C

B

S LIBET O6o3HaueHne
- M8x0,75 KpacHbiin KWMA102MB K
XKentbin KUNA102MB XK
‘ ‘ “ E 3eneHbiit Knnai02mne ji
’ o g CuHuit KMMA102MB C
Benbin KWMA102MB b
MeTannn3npoBaHHbIN
BHYTPEHHUI pednekTop C g0, 3
KoJinakom @
LIBET O6o3HaueHue ~ °
KpacHbiii KMNA102Ma K = o075
Kentbin Kmnagito2ng
3enieHbii KMna102n4 | i =
Cutni Kuna102ma c ‘ 5 g
benbin Kmnagto2ngb
87 = YepHbI Kopnyc
g LIBET 0603HaveHne
o EL KpacHbiii KUMO102ME K
M8x0,75 Kentbin KAMA102ME X
3eneHbii KNato2nen
| ‘ - CuHumi KUMA102ME C
‘ © benbiii KUMA102ME b

[InA Bcex TMNOB Ha CTP.6

MoHTaxkHoe oTBepcTyre: 38+0.2 MM

Oukcauumsn: ranka M8x0.75

CoeaunHeHue: BbiBoabl C[

Kopnyc: nonvkap6oHat

(4aCTUYHO MeTanNN3MpPOBaHHbIN)

BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbliii
ona K;J1;K 2.0-2.5 B,

HanpsxeHne:

onaChb 3.5-408B

OnTnyeckre xapakTepucTUKM Npu NPAMoOM

ToKe 20 MA:
KpacHbI
KeNTbin
3efieHblin
CUHUIA
6enblii

40 MKL,
60 MmKL
40 MKL,
75 MKa
75 MKa

630 H™m
590 Hm
568 HM
470 Hm

Mo 3anpocy

* N301MPOBaHHbIE rmokne BbIBO[bl

Ccbinka

+ BCTPOEHHbIN Pe31cTop, BbIBOAbI
2,8x0,5Mm nop Knemmy, cm. €Tp. 16
+ coepfMHeHue c agantepom Al, cm. cTp. 30

LIBET O603HaueHne
KpacHbin KUMNA102MA K
Kentbin KUNO102MA X
3eneHblit KUNA102MA J1
CuHmn KUMNA102MA C 210w
benbin KMNA102MA b @ H I
KpacHo-3eneHblii KMNA102MA K-1 o R
~| = M8x0,75
YepHbin Kopnyc
LIBET 0O603HaueHne ‘ ~
KpacHblii Knngi102mB K ‘ ‘ :S
Kentbin KNMO102MB K ©) £
3eneHbin KWMNA102MB N1
CnHuin Knna102mB C
Benbiii K1NA102mMB b
KpacHo-3eneHbin KNA102MB K-J1
XpOMMpOBaHHbIN KOpnyc
LIBET 0603HaveHne
KpacHbii KUMA102MA K
Kentbin Kungiroamp
3eneHbin Knnagitozman
29,5 CuHuin Kvna1o2ma C
. n Benbii Knnaio2ma b
gr x) KpacHo-3eneHbin Knnato2ma K-n
- M8x0,75 YepHbIn Kopnyc
o LIBET O6o3HaueHue
r% KpacHbin KMMNA102ME K
£ Kentbin KUNO102ME XK
3eneHbin KUnNAi102ME N
CuHun KUMA102ME C
Benbin KWMA102ME B
KpacHo-3eneHbi KMUMA102ME K-J1

HanpsxeHue:

[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.7

MoHTaxxHoe oTBepcTre: @8+0.2 MM
®Oukcaums: ranka M8x0.75

(MaTepmanbl 4nA MOHTaKa B KOMMJeKTe)
CoepuHeHme: BbiBoabl C[

Kopnyc: xpoMupoBaHHasa naTyHb
BHyTpeHHAsA BCTaBKa: NONMKapboHat 6enblii
ona K;J1;XK 2.0-2.5 B,

onaChb 3.5-40B

KpacHbIii
KENTbI
3€e/1eHbIN
CUHUIA
6enbliit

40 mKg,
60 MKL
40 mKg,
75 MKA
75 MKA

OnTuyeckre xapakTepuUCTUKM NPy NPAMOM
ToKe 20 MA:

630 HMm
590 Hm
568 HM
470 Hm

Mo 3anpocy

+ MaToBbIV KOpMycC

* MN301MNPOBaHHbIE rmokune BbIBOAbI

Ccbinka

+ BCTPOEHHbI Pe31CTOP,BbIBOADI

2,8x0,5MM nop Knemmy, cm. cTp. 17
« coefuHeHue ¢ agantepom AT, cm. cTp. 31


https://findsys.ru/
https://findsys.ru/

@8 VIHOMKaTopbl B MeTa/lsinyeckom Kopnyce.

MecTtkune sbiBoabl CAL.

CBeToavoaHble  VHAWKATOPbI,

MOHTaXHbI AMaMeTP 8 MM,

C

XPOMMPOBaHHbIM MeTalIMYeCKUM KOPMycoMm, KpenneHne pe3bboBoe
nopg ravky. Tunol kopnycos MA, MB 1 MH ¢ MMHMManbHO BbiCTynatoLen

NINLEBON  YaCTblO. HeO6XOﬂ,VIMbIe Ona  MOHTa)a MaTepumalbl

komnnekTe. A[1IKb.432220.206TY

XpOoMmnpoBaHHbIN KOopnyc

LIBET
KpacHbin
Kentbin
3eneHbin
CrHun
benbin

KpacHo-3eneHbli

YepHbIn Kopnyc

LIBET
KpacHbii
Kentbin
3eneHbin
CuHnin
benbin

KpacHo-3eneHbli

O603HayeHne
KNMA102MU K
KUMA102MM XK
Knngio2mm n
Kungio2mum C
KUMA102MU B
KUMNA102MU K-1

0O603HaueHne
KUMNA102mMm K
KUMA102MM X
KUMA102MM N1
Knnaio2mm C
KUMA102MM B
KNMA102MM K-N

-

Las_

LB

@9,5

B

max. 20

M8x0,75

18,8

15,8

1,2

max. 17,

M8x0,75

XpOMMpPOBaHHbIV KOpnyc
CN] c nnockon NnH30mM

LIBET
KpacHbin
KenTbin
3eneHbiit
CrHnn
Benbii

KpacHo-3eneHbin

O603HayeHne
KMNA102MH K
KUMNA102MH XK
KMMA102MH
Knna102mMH C
KMnA102MH b
KWNA102MH K-

[InA Bcex TUNOB Ha cTp.8

MoHTaxkHoe oTBepcTyre: 38+0.2 MM

Oukcauumsn: ranka M8x0.75

(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe)

CoeaunHeHue: BbiBoabl C[

Kopnyc: xpoMmnpoBaHHas naTyHb

BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbliii

HanpsaxeHnne: pnakK;J1; 2K 2.0-2.5B,
onaCb35-408B

OnTnyeckre xapakTepucTUKM Npu NPAMoOM

Toke 20 MA

KpacHbIii
KenTbIn
3eneHbl
CUHUIA
6enbiii

40 mka
60 MKg
40 MKL
75 MKg,
75 MKg,

CWJ c nnockomn nuH30M

10 MKL
8 MKL
8 MKL

25 MKp,

25 MKg,

Mo 3anpocy

+ MaTOBbIV KOpMNyC
* U30/IMpPOBaHHble rMbKue BbIBOAbI

630num Ccbinka
590 Hm

+ BCTPOEHHbI Pe31CTop, BbIBOADI

568HM 2 8x0,8MM Mo Knemmy, CM. CTp. 22

470 Hm

+ BO3MOXHO NpuMeHeHe aganTtepos Al,

M. €Tp. 34-36

@8 VIHAMKaTOpbl B MeTa/l/Inyeckom Kopnyce.
MecTtkume BbiBogbl CAL. IP67.

CeeTtognoaHble MHAMKATOPDI,
XPOMUPOBaHHbIM MEeTa/NTINYECKUM KOPNYCOM, KpensieHne pe3bboBoe
nog ranky. icnonHenue IP67. Heobxoanmble gna MOHTaXa maTepuarnbl
B KomnnekTe. A[1Kb.432.432220.206TY

OnTnyeckan nnH3a

LIBET
KpacHblii
KenTbin
3eneHbit
CuHnn
Benbin

KpacHo-3eneHbin

O603HayeHne
KUMNA102MIM K
KUNA102MM XK
K1na102mr
Knngio2mn C
K1NA102Mr b
KUNA102MIK-1

MOHTaXXHbII anameTp 8 MM, C

213

—
17
6,6

21

M8 x0,75

max. 17

‘
©

213
T CTeknAaHHbIN Kynon
2 il LIBET 0O603HaueHne
g § MEx0.75 KpacHbin KMNa102mMo K
o XKenTbin KANA102MO XK
N 3eneHbin Knnaio2mo n
| ‘ . CuHuin KWMO102M® C
E Benbii KUMNZA102MO B
© KpacHo-3eneHbii Knnalo2mMok-
CTeknAHHbIN KOoNnak o3
LIBET 0O603HaueHne i
KpacHblii KMna102ML K ~ S
KenThiii KUMA102MLL 3K I M8x0,75
3eneHbin KUMNA102MLL J1
CuHun K1na102MLL € E
3
Benbiii K1nai102MLL b ©) £
KpacHo-3eneHbin KMMA102MLUK-1
[inAa Bcex TMNOB Ha CcTp.9 OnTryeckne xapakTepuCcTuKy Npu NPAMOM Mo 3anpocy

MoHTaxxHoe oTBepcTre: @8+0.2 MM
®Oukcaums: ranka M8x0.75

(MaTepmanbl 4nA MOHTaKa B KOMMJeKTe)
CoepuHeHme: BbiBoabl C[

Kopnyc: xpoMupoBaHHasa naTyHb

ToKe 20 MA

KpacHbIiA
KENTbI
3€e/1eHbIN
CUHUIA
6enbliit

40 mKg,
60 MKL
40 mKg,
75 MKA
75 MKA

Kunaiozamn
200 mka
300 mKa
200 mka
375 MKa
375 MKa

+ MaToBbIV KOpMycC
*+ N30/MPOBaHHble rMbKMe BbIBOAbI

630 HM Ccbinka

590 Hm + BCTPOEHHbI Pe3ncTop, BbIBOAbI

568 HMm 2,8x0,5MMm nop Knemmy, cm. cTp. 18

470 Hm + BO3MOXHO NpumeHeHue agantepos Al,

cm. cTp. 34-36


https://findsys.ru/
https://findsys.ru/

10

212/14 ViHpMKaTopbl B MeTaIMYeCKOM Kopnyce,
Mectkme BoiBoabl CAL.

CBeToAMOAHbIE MHAWKATOPbI, MOHTaXHbl AnameTp 12/14 mm,
XPOMUPOBAHHbIM METANIINYECKMM KOPMYCOM, KpenseHmne pe3bboBoe
nop raviky. Heobxoanmble A MOHTaXKa MaTepuasibl B KOMMJIEKTE,
AKB.432220.252TY/A1KB.432220.206TY

XpOoMmnpoBaHHbIN KOopnyc

LIBET 0O603HayeHne 214
KpacHblii KUMA126MA K 1 <
Kentbin KUMO126MA XK =
3eneHblil KMO126MA 11 M12x0,75 S
l‘|eprIIh Kopnyc .
LIBET O603HaueHve ’ | 2
e
KpacHbii KMMai26mMB K ©) €
Kentbin KNMO126MB K
3eneHbin KWMNa126mMB N
214
n
: I - lin
M12x0,75 £ <2
——— XpOMMPOBaHHbI KOpMyc
. ":\ LIBET 0O603HaueHve
‘ ‘ % KpacHbiin KNA126Ma K
olf ¢ Kenbiin KUNA126MA
3eneHblin Knnai2eman
XpOMMnpOBaHHbIN KOopnyc
LIBET 0O603HayeHne
KpacHbiil KWMI103MA K 216
Kentbin KUMA103MA XK umw"
3eneHbln KUMNA103MA N1 ?% ol @
YepHbiii Kopnyc e =——
LIBET 0O603HayeHne
KpacHbiii KWMZ103MB K =
Kentbin KUMNA103MB XK ) E
3eneHbln KMMNA103MB J1
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.10 OnTnyeckne xapakTepucTnKy Npu NPAMom Mo 3anpocy
MoHTaxkHoe oTBepcTre: @12/1440.2 Mm Toke 20 MA: + MaToBbIl Kopnyc
Oukcauumsa: ranka M12x0.75/M14x1 KpacHbI 100 Mkg 630 HM Ccbinka
(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe) KenTbin 50 Mmka, 590 HM + BCTPOEHHbIV pe31CTOp,BbIBOADI
CoeaunHeHue: BbiBoabl C[ 3efeHbln 60 MK 568 HM 2,8x0,8Mm nop Knemmy, cm. CTp. 25

Kopnyc: xpommpoBaHHas naTyHb
BHyTpeHHAA BCcTaBKa: nonnkapboHat

HanpsxeHne:

ona K; J1; K 2.0-2.5 B,
onaCb35-408B

+ coeauHeHue c agantepom Al, cm. cTp. 32

@5 CuMmBOJSIbHbIE MHANKATOPDI.
Pasbem nop naviky.
CBeToamogHble  WNHAMKATOPbl, MOHTaXHbIM  AnaMeTp 5 MM,
MOHTMPYIOTCA C NOMOLLbIO 3allenkn. MaTtoBasa nuH3a obecneuyrBaeT
YeTKUN KOHTPACT BKN./BbiKN. AJKB.432220.524TY
26,2
Kpyrnasa nnH3a 1
HanpsaxxeHne
LBET P 24,8 -l
12-14B 24-28B ] =
KpacHbiit ~ KWUMA166 1MAK12  KWM166 1 MK24 ~
Xentoiit  KUMA166 1 MKI2  KUAM166 1 MAK24 @6,2 K
eneHbiit  KUMA166 1TAM12  KWUMA166 1 NAM24 . © C©)
CuHmin KUNO166 1 MAC12  KUMA166 1 NNC24 ! ! 4,6
Benbiii KUNA166 1 MWB12  KUNAT66 1 MAB24
- - KBagpaTHaA nnH3a
' 4,8 HanpsxeHwne
| . LIBET
~N| = 12-14B 24-28B
ﬁ o 5,7 KpacHbiii  KUMA166 1 MMK12  KUMA166 1 MMK24
¥ ] \ Mentoih  KIMA166 1 TIMXK12  KIMAT66 1 IMMK24
I! $~ o : + h 3enenbit  KUMNA166 1MMA12  KUAMA166 1 IM24
11 a6 y Cuhnin KMA166 1MMC12  KWMA166 1 NIMC24
Benbili K166 1MMB12  KWMA166 1 NIMB24

[ina Bcex TMNoB Ha cTp.11
MotTaxxHoe oTBepcTre: @5+0.2 MM

Dukcauma: 3awenka

CoepuHeHue: pa3bem nog nanky 1.3x0.3 mm

Kopnyc: nonnkap6oHat
(uBeTHOM NPO3payHbIi)
BHyTpeHHsAsA BCTaBKa: nonvkapboHat

OnTtryeckre xapakTepucTUKM Npu NpAMomM

ToKe 20 MA:
KpacHbIii
KENTbI
3€e/1eHbIN
CUHUIA
6enbliit

25 MKa
25 MKa
25 MKa
75 MKA
75 MKA

630 HM
590 Hm
568 HM
470 Hm

Mo 3anpocy

+ MPO3pauyHbI (He LBETHON) KOpMyC
*+ N30/MPOBaHHble rMbKMe BbIBOAbI

Ccbinka

« Kectkme BbiBogbl CU[, cm. cTp.2


https://findsys.ru/
https://findsys.ru/

12

@5
Pa3bem nopg namky.

CBeToAMOAHbIE  WHAMKATOPbI,

CMBOSbHbIE NMHONKATOPbI.

MOHTAHbIN

anametp 5 MM,

MOHTMPYIOTCA C MOMOLLbIO 3alwenkn. MaToBas nuH3a obecneuynBaeT
YeTKUIN KOHTPACT BKN./Bbikn. AJKB.432220.524TY

CTpenosquaﬂ JINH3a

@6 VIHAMKaTOpbl B MeTa/lInyeckom Kopnyce.
Pa3bem rnopg nanky.

CeeToavoaHble  WHANKATOPbI,

XpOMMPOBaHHbI KOpNycC

LIBET

KpacHbii
Kentbin
3eneHbin
CuHMIA

Benbin

HanpsaxeHne

12-148B
Knnpi125 1 MAK12
KMNQ125 1 MAX12
KAMA125 1 MAJT12
KUMA125 1 MAC12
KNMA125 1 MAB12

YepHbin Kopnyc

LIBET

KpacHbii
Kentbin
3eneHbin
CuHMiA

Benbin

24-28B
Knnpai2s 1 MAK24
KNMai25 1 MAX24
KUMNA125 1 MAN24
KUNA125 1 MAC24
KM1MNA125 1 MAb24

HanpsaxeHne

12-148B
KAMA125 1 MBK12
KAMA125 1 MBX12
KAMA125 1 MBJT12
KNMA125 1 MBC12
KNMA125 1 MBb12

24-28B
KMUMNA125 1 MBK24
KUMA125 1 MBXK24
K1Na125 1 MB24
Knnai125 1 MBC24
KMMna125 1 MB624

MOHTaXHbI1 AnametTp 6 MM, C
XPOMMPOBaHHbIM METaNIMYECKUM KOPMYyCoM, KpenneHne pe3bboBoe
nog ravky. Tunoi kopnycos MA, MB n MH ¢ MMHUManbHO BbiCTynatoLen
NMuUeBON uvacTblo. Heobxogummble AnA MOHTa)ka MaTepuanbl B
komnnekTe. A[IKb.432220.251TY

un
@7 | =
|
~N
hl @5 ¥
M6x0,5
'< [oflo]
0,6

——T—n
UBET HanpsxeHue 04,8 J |_ " )
12-14B 24-28B 4 . 10 . E
Kpachbin  KUMA166 1 MHK12  KWMA166 1 NMHK24 | ¢ % ~
Kentbin KUMNA166 1 MHX12  KAMNA166 1 MHX24 " ﬂl i
3enenbii  KWMNA166 1 MHN12  KUMNA166 1 MHN24 - N l l
Curnii KUMA1661MHC12  KWMI166 1 MHC24 9l s @ °T°®46
Benbin Knna166 1 MH612  KUMA166 1 MHB24 ———— .
TpeyronbHasa nuH3a
24,8 1 LBET HanpsikeHue
e © 12-14B 24-28B
~ 7.4 KpacHbin ~ KUMAO166 1 NMK12  KWUMA166 1 MMNK24
= Kentbin KUMA166 1 MMK12 - KUMNA166 1 MMNXK24
! ! S‘] oflllel® £~L ‘ 3enenbii  KUMA166 1MM112  KAMNO166 1 MMN24
I 46 CuHuia Knnaiee 1 Mnci2  KUMNA166 1 nnc24
Benbii K1na166 1Mne12 — KUMA166 1 Nnb24
(a0]
YepHbin Kopnyc @5,6 ~
HanpsxeHune
3 12-14B 24-28B 04,8 ~
Kpachbii  KUMO166 1 MEK12  KWMA166 1 NEK24 B 2‘ o
Kentbin KNNA166 1 MEX12  KUMA166 1 NEXK24
3enenbii  KUMA166 1 MEM12  KUMO166 1 MEN24 o Ulllo
CrHun Knngiee 1 NEC12  KWNQ166 1 MEC24 l ! 4,6
Benbii KWMNAa166 1 Meb12 KWMNA166 1 MEB24
[inA Bcex TMNOB Ha cTp.12 OnTnyeckne xapakTepucTnKy Npu NPAMom Mo 3anpocy

MoHTaxkHoe oTBepcTre: 35+0.2 MM Toke 20 MA:
DuKcauma: 3awenka KpacHblii
CoepimHeHwne: pa3bem nog nanky 1.3x0.3 mm KenTbin
Kopnyc: nonvkap6oHat 3eneHbli
(uBETHOW NPO3pPayHbIi) CUHUI
BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbin

25 MKL
25 MKL
25 MKL
75 MKa
75 MKa

630 HM
590 Hm
568 Hm
470 Hm

+ MPO3payHbI (He LBETHON) Kopnyc
* U30/IMpPOBaHHble rMbKue BbIBOAbI

Ccbinka

+ XecTkue BbiBOAbl C[, cm. cTp.2

XpOMMpOBaHHbIN KOpMyc

HanpsaxxeHune
LIBET
12-14B 24-28B
KpacHbin — KWMA1251 MOK12  KUAMA125 1 MOK24
KenTbin KUNA125 1 MAXK12 - KANA125 1 MAXK24
3enenbin  KAMA125 1 MAN12  KAMA125 1 MAN24
CrHnin Knngi2s1 MAC12  KMngi2s 1 Macz4
Benbin Knngi2s 1 Mmag12 - Kungi2s 1 MAab24

YepHbin Kopnyc

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbin
CuHUn

Benbin

HanpsaxxeHune

12-14B
KUMA125 1 MEK12
KUMNA125 1 MEX12
K1na125 1 ME2
KMnA125 1 MEC12
Knnpai25 1 MEb12

24-28B
KUMA125 1 MEK24
KUMA125 1 MEX24
KNMA125 1 MEN24
KNMA125 1 MEC24
Knnpai25 1 MEb24

[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.13

MoHTaxxHoe oTBepcTre: @6+0.2 MM

DOukcaums: ranka Méx0.5
(MaTepmanbl 4nA MOHTaKa B KOMMJeKTe)
CoepuHeHue: pa3bem nog nanky 1.3x0.3 mm

Kopnyc: xpommpoBaHHas natyHb

OnTtryeckre xapakTepucTUKM Npu NpAMomM

BHyTpeHHAA BcTaBKa: nofiMkapboHat

ToKe 20 MA:

KpacHbIii
KENTbI
3€e/1eHbIN
CUHUIA
6enbliit

25 MKa
25 MKa
25 MKa
75 MKA
75 MKA

630 HM
590 Hm
568 HM
470 Hm

Mo 3anpocy

+ MaToBbIV KOpMycC

* MN301MNPOBaHHbIE rmokune BbIBOAbI

Ccbinka

« XKectkme BbiBogbl CU[, cm. cTp.3


https://findsys.ru/
https://findsys.ru/

14

@6 VIHOMKaTOpbl B MeTainyeckom Kopnyce.

Pa3bem nopg namky.

CBeToavoaHble  VHAWKATOPbI,

MOHTaHbII anameTp 6 MM, C

XPOMMPOBaHHbIM MeTalIMYeCKUM KOPMycoMm, KpenneHne pe3bboBoe
nog ranky. Tunoi kopnycos MA, MB n MH ¢ MMHUManbHO BbiCTynatoLen
nuuUeBoOn uYacTblo. Heobxogmmble AnA MOHTa)ka MaTepuanbl B

komnnekTe. A[1IKb.432220.251TY

XpOoMmnpoBaHHbIN KOpnyc

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbln
CnHniA

Benbin

HanpsxeHune

12-14B
Knnai2s 1 MnK12
Knnai2s 1 Mrx12
KUMA125 1 MAT12
KNMA125 1 MMC12
K1MA125 1 MUB12

YepHbIn Kopnyc

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbln
CuHniA

Benbiin

24-28B
Knnai2s 1 Mnk24
Knnai2s 1 MrnK24
KAMA125 1 MAT24
KAMA125 1 MUC24
KUMA125 1 MUB24

HanpsxxeHune

12-14B
KNMA125 1 MMK12
KUna125 1 MMK12
KUMA125 1 MMI12
KNMA125 1 MMC12
Knnai25 1 MMb12

24-28B
KAMA125 1 MMK24
KMNA125 1 MMX24
KAMA125 1 MMI124
KAMA125 1 MMC24
Knngi2s5 1 MMb24

@7
|
(e0]
| I
= N o
al 1
I f _M6x0,5
= 111" @5
N ofIo]
] 0,6

@6 VIHAMKaTOpbl B MeTa/lInyeckom Kopnyce.
BoiBOoAbl 2X0.5MM nof, Knemmy.

CeeToaMoOaHbIE MHAMKATOPDI,
XPOMUPOBAHHBIM META/INYECKM KOPMYCOM, KpenseHune pe3bboBoe
nop raiiky. Heobxoavmble AnA MOHTaXka MaTepuasbl B KOMMJEKTE,

AKb.432220.251TY
XpOMMPOBaHHbIN KOpnyc
HanpsaxeHune
LIBET
12-14B 24-28B
KpacHbin  KWMNA1252 MAK12  KWMNO125 2 MOK24
Kentbin KAMA1252 MOXK12  KANA125 2 MAOXK24
3enenbin  KMNA1252 MAM12  KAMNA125 2 MAJ24
CyHun KWUNA41252 MAC12  KMNA125 2 MAC24
Benbii Knna1252 Mag12 - KWUNA125 2 Mab24
YepHbin Kopnyc
HanpsaxeHune
LIBET
12-14B 24-28B
KpacHbin  KWMA1252 MEK12  KWMA125 2 MEK24
Kentbiin KWUMA1252 MEX12  KUMNA125 2 MEX24
3eneHbii  KMNA1252 MEN12  KMMNAO125 2 MES24
CnHun Knnpi252 MEC12  KMMNA125 2 MEC24
Benbliin KMMA1252 MEB12  KUMA125 2 MEB24

MOHTaHbI AOnamMeTp 6 MM, C

a7

28,5
+

Mé6x0,5

0,5

@7 | _—

o ~
M6x0,5 | |
L
gs | doe~
0,6

CW I c nnockown nnuH3om

XpOMMPOBaHHbIN KOpNyC

HanpsaxeHune
LIBET
12-148B 24-28B
KpacHbin  KWMA125 1 MHK12  KWMA125 1 MHK24
Kentbiin KAMA125 1 MHX12  KAMA125 1 MHXK24
3eneHbii  KUMNA1251 MH12  KAMNA125 1 MH24

CuHnn KAMA125 1 MHC12  KMMNA125 1 MHC24
Benbin Knna1251 MHB12 - KUMNA125 1 MHB24

XpOMMPOBaHHbIN KOpMyC

HanpsxxeHune
LIBET
12-14B 24-28B
KpacHbin ~ KWMA1252 MUK12  KUMA125 2 MUK24
KenTbin KUNO1252 MAXK12  KUMNO125 2 MAXK24
3eneHbii  KWMA1252 MU12  KUMA125 2 MAT24

CrHnin Knnpi1252 Mmnc12  KMnpi2s 2 Mnc24

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.14

MoHTaxHOe oTBepcTre: P6+0.2 MM

QOukcauumsn: ranka M6x0.5

(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe)
CoepimHeHwue: pa3bem nog nanky 1.3x0.3 mm
Kopnyc: xpoMmnpoBaHHas naTyHb
BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat

OnTnyecKne XxapakTeprucTUKY Npu NPSMOM
ToKe 20 MA:

KpacHbIii
KenTbIn
3eneHbl
CUHUIA
6enbiii

25 MKg,
25 mMKg,
25 MKA
75 MKg,
75 MKg,

CWJ c nnockomn nuH30M

10 MKL
8 MKL
8 MKL

25 MKp,

25 MKg,

Mo 3anpocy

+ MaTOBbIV KOpMNyC

* U30/IMpPOBaHHble rMbKue BbIBOAbI
630num Ccbinka

590HmM - xecTkue BbiBoAbl CU, cm. cTp.4
568 HM
470 Hm

L! mF Benbin Knnai252 Mne12 - KUMA125 2 MUB24
. M
- 2 YepHbIn Kopnyc
o 2
~ M6x0,5 LUBET HanpsxeHune
BERD 12-14B 24-28B
KpacHbin ~ KUMO1252 MMK12 ~ KWMA125 2 MMK24
© Kentbin KUMA1252 MMXK12 - KUNA125 2 MMXK24
05 | 3enenbin  KWMA1252 MM112 - KANO125 2 MMI124
' CuHWiA Knnai252 MmMc12 - KUMA125 2 MMC24
Benbin Knnai252 MMbe12  KAMA125 2 MMB24
CWJ c nnockon nuH3oM o7
A e
XpOMMpPOBaHHbIN KOpnycC e
HanpsaxeHune -
LIBET P :; | M6x0,5
12-14B 24-28B ~TH
Kpachbin ~ KAMNA1252 MHK12  KWMA125 2 MHK24 !
Kentbiii KUMNO1252 MHX12  KUMA125 2 MHXK24 ‘
3enenbii  KUMA1252 MHM12  KAMNA125 2 MHIN24 ©
CuHuia Knna1252 MHC12 - KWUMNA125 2 MHC24 0,5
— -
Benbii K1nA1252 MHB12  KWUMNA125 2 MHB24
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.15 OnTryeckne xapakTepuCcTuKy Npu NPAMOM Mo 3anpocy
MoHTaxxHoe oTBepcTre: @6+0.2 MM Toke 20 MA: + MaToBbIN KOPMyC
DOukcaums: ranka Méx0.5 CUA ¢ nnockoi AuH30it
(MaTepmanbl 4nA MOHTaKa B KOMMJeKTe) KpaCHbIN 25 MK, 10 MKA, 630 HM
CoepuHeHye: BbiBOAbI 2X0.5 MM nog knemmy XKENThIN 25 MKL 8 MKL 590 HM
Kopnyc: XxpoM1poBaHHas natyHb 3eneHblit % MKA 22 MKA i?g HM
. CNHUN MKA MKA HM
BHyTpeHHAA BcTaBKa: nofiMkapboHat Genbii 75 MK 25 Kk

15



16

28

mMaTepuasnbl, BK/OYaAA YMNAOTHUTENbHOE KOMbLO, B KOMMEKTe.

AlKB.432220.206TY
IP 67
JononHNTENbHbIN 3aLUTHbBIN 210
konnak useta C[] @

HanpsxeHune S
LIBET
12-148 24-28B M8x0,75

Kpachbiii  KWMO1021MAKI2  KWMA102 1 MAK24
Kentbin KMUMNA102 1 NAXK12  KUANO102 1 MAXK24 ﬁ o
3eneHbln KMnA1o2 1 NAN12 - KANA102 1 NAN24 b
CvHniA KWMI102 1 MACI2  KWMA102 1 NAC24
Benbiii KWMI102 1 MABT2  KWMA102 1 MAB24

NHpnKaTopbl B NN1aCTMKOBOM Kopnyce.
BbiBoAbl 2.8x0.5MM nog Knemmy.

CBeTOANOHbIE MHAMKATOPbI, MOHTAXHbIV AAMETP 8 MM, KpenneHune
pe3bboBoe noA rawky. JInHza unu pednekTop ¢ LOMOMHUTENIbHbIM
Konnakom uBeTa cBeueHuss CUL. Heobxoavmble [ns MOHTaXa

4,6

10

29,5

IP65
210 2 MeTaJ'IﬂI/BVIpOBaHHbII/I BHYTPEHHNN
. pedneKkTop C KoNMakom
Ql HanpsaxeHne
= o LIBET
- 12-14B 24-28B
M8x0,75 KpacHbiii — KUMO102 1 MAK12  KANG102 1 NAK24
Y T o XKentbin  KAMA102 1 NAK12  KWMNO102 1 NOXK24
o~
© 3enenbiii  KUMA102 1 MIAI12  KUMA102 1 NAI24
M | CuHWiA KMNO102 1 NAC12  KWAMA102 1 MAC24

benbin KMMnQa1o2 1 nag12

Knna102 1 nas24

LIBET

YepHbin Kopnyc 287
|
HanpsaxxeHune
12-14B 24-28B é =

KpacHbin
Kentbin
3eneHbln
CnHniA

Benbi

KNMA102 1 MEK12
KNMA102 1 MEX12
KUMA102 1 NEI12
K1na102 1 nNeci2
Knnato2 1 Neg12

KUMA102 1 MNEK24

KUMA102 1 MEX24

KUMA102 1 NES24
KUMA102 1 NEC24
Knnaio2 1 nes24

M8x0,75

29,5

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.16

OnTnyeckne xapakTepucTnKy Npu NPAMom Ccbinka

MoHTaxkHoe oTBepcTyre: 38+0.2 MM Toke 20 MA:

OuKcauusa: raika M8x0.75 KpacHbIii 40 MK 630 Hm cTp.30
(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe) KEeNTbil 60 Mk 590 Hm

CoeanHeHue: BbiBOAbl 2.8x0.5 Mm 3efeHbln 40 MK 568 HM

Kopnyc: nonvkap6oHat CUHWIA 75mMKp 470 Hm

(4aCTUYHO MeTanNN3MPOBaHHbIN) 6enbin 75 mKa

BHyTpeHHAA BcTaBKa: nonnkapboHaTt

+ nopksoyeHune ¢ agantepom Al, cm.

28

NHamKaTopbl B MeTaninyeckom Kopmnyce.
BoiBoAbl 2.8x0.5MM nog Knemmy.

CBeToAMOaHbIE WHAMKATOPbI, MOHTAXHbI OMaMeTp 8 MM, C
XPOMUPOBAHHBIM META/INYECKM KOPMYCOM, KpenseHune pe3bboBoe
nop raiiky. Heobxoavmble AnA MOHTaXka MaTepuasbl B KOMMJEKTE,
AlKB.432.432220.206TY

XpOMMPOBaHHbIN KOpnycC

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbin
CuHMIA

benbin

HanpsaxeHune

12-148B
KNMA102 1 MAK12
KMNA102 1 MAX12
KAMA102 1 MAJT12
KNMA102 1 MACT2

YepHbin Kopnyc

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbin
CuHMin

Benbiin

24-28B
KMUMNA102 1 MAK24
KMMna102 1 MAX24
K1MNA102 1 MAN24
KMna102 1 MAC24

KWNA102 1 MAB12  KUMAT02 1 MAB24 10
o
|
HanpsaxeHune ~
12-14B 24-288 K =
KMNA1021 MBK12  KUMA102 T MBK24 Msgg:gs Ji

KAMA102 1 MBXK12
Knngioz 1 MBJ12
Knngilo2 1 MBC12
Knnaio2 1 MBb12

KNMa102 1 MBx24

Knrnaioz 1 MB/24 QT
Knrnaio2 1 MBC24 —
K1rnai02 1 MBb24

2

o
w

|

XpOoMnpOBaHHbIN KOpMyc

HanpsxeHne
LIBET
12-14B 24-28B
KpacHbin — KWMA102 1 MAK12  KAMA102 1 MOK24
KenTbin KUNA102 1 MAXK12 - KAMNA102 1 MAXK24
3enenbin  KAMA102 1 MAM12  KAMA102 1 MA24
CuHnin Knnato2 1 MAC12  KMNA102 1 MAC24
@95 Benbii Knnato2 1 MAb12  KMNA102 1 MAB24
@ " YepHbin Kopnyc
“E!' HanpsxeHune
ol LIBET
- M8x0,75 12-14B 24-28B
KpacHbin  KWMA102 1 MEK12  KAMA102 1 MEK24
KenTbin KUNA102 1 MEXK12  KMMNO102 1 MEXK24
~
© X 3enenbin  KUMA102 1 MEM2  KMMA102 1 MEJ24
4 ‘4 CuHnin K1na102 1 MEC12  KMMNA102 1 MEC24
Benbii K1NA102 1 MEB12  KMMNA102 1 MEB24
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.17 OnTryeckne xapakTepuCcTuKy Npu NPAMOM Mo 3anpocy
MoHTaxxHoe oTBepcTre: @8+0.2 MM Toke 20 MA: + MaToBbIN KOPMyC
®Oukcaums: ranka M8x0.75 KpacHbIii 40mMKa 630 HM Ccbinka
(MaTepmanbl 4nA MOHTaKa B KOMMJeKTe) KenTblin 60MKL 590 Hm + BCTPOEHHbI Pe3ncTop, BbIBOAbI
CoepuiHeHme: BbiBoAbl 2.8x0.5 Mm 3e/1eHblin 40MKg 568 HM 2,8x0,8MM nop Knemmy, Cm. €Tp. 22
Kopnyc: xpomrpoBaHHasA naTyHb CUHUIA 75mMKp 470 Hm « nopksoyeHne c agantepom Al, cm.
BHyTpeHHsAsA BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbin 75 MK[ cTp. 31

17



18

28

IHgMKaTopbl B MeTaninyeckom Kopnyce.
BbiBoabl 2.8x0.5mMm nog knemmy. |IP67.

CBeTognofHble WVHANKATOPbI, MOHTAXHbIN AnametTp 8 MM, C
XPOMMPOBAHHbIM META/NTNYECKNM KOPMYCOM, KpenneHne pe3bboBoe
nogranky.icnonHeHue IP67. Heobxoanmble ans MOHTaKa MaTepuanbl
B komnnekTte. AJK5.432.432220.206TY

28 WHpmKaTopbl B MeTaninyeckom Kopnyce.
BoiBogbl 2.8x0.5MM nog knemmy. IP67.

CBeToamMogHble WHAWKATOPbI, MOHTaXHbI AnameTp 8 MM, C
XPOMUPOBAHHbIM META/INYECKM KOPMYCOM, KpensieHne pe3bboBoe
noparavky.icnonHeHune IP67. Heobxoanmblie onsa MOHTaXxa MaTepuarbl
B KomnnekTte. A[1Kb.432.432220.206TY

[NoBbiWEeHHON APKOCTU

XpomupoBaHHbIN pedrekTop o LO10
HanpsxeHve 4
LIBET 1
12-14B 24-28B o -
Kpachbiii  KWMA1022TAKI2  KUMA102 2 TAK24 M8x0,.75 I~
XKentoin  KAMO1022TAXKI2  KMML102 2 TAXK24 269 T 1. I~
3eneHbiit  KUMA1022TAM2  KUMZ102 2 TAN24 o
CuHui KWMO1022TACI2  KWUMA1022 TAC24 05
o
Benblii KWMO1022TAB12  KWUMA102 2 TAB24 b u
Kpacko- nni00 2 TAKMI2  KIM102 2 TAK-24
3e/1eHbIN
213 CTeknAaHHbIN KONnak
0 HanpsxxeHune
LIBET
| 12-14B 24-28B
s = Mex0,75 Kpachbiit  KAMO1022 MWK12  KUMA102 2 MLLK24
il MKentoin  KUMA102 2 MUWXK12  KAMA102 2 MLLXK24
3enerbiii  KAMA1022 MWAT2  KUMA102 2 MLLSI24
ol L™ CuHmii KAML102 2 MILUCT2  KWMA102 2 MLLIC24
b u 4 Benblii KAMO102 2 MILUB12  KWMA102 2 MLLIE24
Kpacko- — yyinn102 2 MUWK-M2  KIMA102 2 MUIK-24
3e/1IeHbIN

213
OnTnyeckaa nMH3a I
O
Hanps»keHune ©
LIBET f |
12-14B 24-28B " %
KpacHbii  KAMA102 2 MNK12  KAMA102 2 MMNK24 ; | IM8 x0,75
Kentbin KNNAi02 2 MX12 — KUANQ102 2 Mx24 —
3eneHbii  KMMA1022 M2 KAMA102 2 MINJ124
CrHun KUMA41022 MNC12  KWMNA102 2 MNC24 D' © ~
Benbii Knnglo22 MNe12  KUMNA102 2 MNe24 2
Kpacio- oo o MMKM12  KMA102 2 M K-f124
3eM1eHbln
213 o
CreknAaHHbIN Kynon
~N
@ " HanpsxeHnue
- LIBET
12-14B 24-28B
';; M8 x0,75 KpacHbin ~ KUMA1022 MOK12  KUMA102 2 MOK24
S —t_l Mentoiii  KUMAT1022MOX12  KUMA102 2 MOM24
3eneHblni  KUMA1022 MOI12  KMMA102 2 MOJI24
o ~ CuHunin Knngio22 Moci2  KUngio2 2 Moca4
b ‘l 4 Benbin KUNO1022 MOB12  KUMNA102 2 MOB24
Kpacio- yynnioo 2 MOKJTI2  KUNA102 2 MOK-124
3e/1eHblIl
[inA Bcex TMNOB Ha cTp.18 OnTnyeckne xapakTepucTnKy Npu NPAMom Mo 3anpocy
MoHTaxkHoe oTBepcTyre: 38+0.2 MM Toke 20 MA + MaToBbIl Kopnyc
Oukcauumsn: ranka M8x0.75 Kuna102mn + MN30/IMPOBaHHbIe MMOKIe BbIBOAbI
(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe) KpacHbI 40mMKg 200 mkg 630 HM Ccblka
CoeanHeHue: BbiBOAbl 2.8x0.5 Mm KENTbIN 60 Mkag 300 MKA 590 HM + XecTkue BbiBoAbl CU[, cm. cTp. 9
Kopnyc: xpomrnpoBaHHas naTyHb 3eneHbli 40 mMka 200 MKL 568 Hm + BO3MOXHO NpuMeHeHve aganTtepos A,
BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat CUHWIA 75mMKa 375 mKa 470 Hm cMm. cTp. 34-36.
6enbin 75mMKa 375 mMKA

[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.19
MoHTaxxHoe oTBepcTre: @8+0.2 MM

®Oukcaums: ranka M8x0.75

(MaTepmanbl 4nA MOHTaKa B KOMMJeKTe)

OnTtryeckre xapakTepucTUKM Npu NpAMomM

Toke 20 MA:
KMnaio2ta
KpacHbIiA 1300mKA

Knnaio2miu
40 MKg, 630 HM

Mo 3anpocy

+ MaToBbIV KOpMycC

Ccbinka

+ BO3MOXHO NpumeHeHue agantepos Al,

CoepuiHeHme: BbiBoAbl 2.8x0.5 Mm KENTbIn 700mkg  60MKA 590 HMm cm. cTp. 34-36
Kopnyc: xpomrpoBaHHasA naTyHb 3e1eHblIi 150mMka  40MKA 568 HM
BHyTpeHHsAsA BCTaBKa: nonvkapboHat CUHUIA 1400mMKka 75 MK 470 Hm

6enbin 1300mMKa 75 MKA

19



20

212

NHavkaTopbl B nacTMkKoBOM Kopryce. IP67.
BbiBoAbl 2.8x0.5MM nog Knemmy.

CBeToAMOAHbIE  WHAMKATOPbI, MOHTaXHbIi AvameTp 12 MM,
KpenneHue pe3bboBoe nop raky. MaTtoBasi nMH3a obecneuynBaeTt
UETKUNI KOHTPACT BKJ1./BbIK/l. Heo6X0AMMbIE A1 MOHTa»a MaTepuarbl,
BK/OYAA YNJIOTHUTENbHOE KOJIbLIO B KOMIJIEKTE.
AllKB.432220.252TY

@15

15,5

75

M12x0,75

| os * |
T 14
6 2,8

SW15

LIBET

KpacHbiin
Kentbin
3eneHblin
CnHni
Benbin

HanpsxeHune

12-14B 24-28B

+ O

7/

Knnai26 1 nNeki2
Knnai26 1 Nexi2
Knnpai2e 1 Nea2
KUMA126 1 MeEC12
KNMNA126 1 MEB12

KMO126 1 NeK24
KMNO126 1 NMEX24
Knnpai2e 1 neaz4
KNMA126 1 NEC24
KNMA126 1 MEB24

@16 VHgnkKaTopbl B N1acTUKOBOM

XpPOMNPOBaHHbIN
MeTanIn3nNPOBaHHbIN KOPMyC

MeTanM3npoBaHHOM Kopnyce. IP67.
BoiBoAbl 2.8x0.5MM nog Knemmy.

CBeTogmogHble WHAMKATOPbI, MOHTaXHbIM AnameTp 16 MM, C
MeTaNIN3NPOBaHHbIM NNacTUKOBbIM  KOPMYCOM, KpenseHune
pe3bboBoe nog ramky. KoHcTpyKuma obecneunBaet
6pbi3rosawymileHHOCTb. bonbluasa MoBepxHOCTb NIMH3bl 0becneynBaeT
paBHOMepHoOe cBeueHue. Heobxoaumble AnA MOHTa)ka MaTepurarnb,
BK/I0YaA YNNOTHUTENbHOE KONbLo, B KomrnnekTe. ALIKb 432220.525TY

[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.20

OnTrnyeckre xapakTepucTUKM Npu NPAMom

MoHTaxHoe oTBepcTre: @12+0.2 Mm Toke 20 MA:

Oukcaumsa: ranka M12x0.75 KpacHbI 220mMKka 630 Hm

(MaTepmanbl AnA MOHTa)Ka B KOMMeKTe) KeNTbin 1200 Mkg 590 Hm

CoeanHeHue: BbiBOAbl 2.8x0.5 Mm 3efleHbln 860 MK 525 HMm

Kopnyc: nonnkap6oHaT YepHblii CUHWIA 250 Mka 470 Hm
6enbiin 1200 MKA

HanpseHne
LIBET
12-14B 24-28B
Kpachbin ~ KUMNA167 1 MAK12  KWUMNA167 1 NAK24
Kentbin KUNa167 1 NAXi12  KUMNA167 1 Noxk24
3enewbin  KWMA167 104112 KANA167 1 NAN24
CuHui Knunaiez 1 naci2  KUNAte7 1 naca4
Benbin Knnai671nAag12 - KUNA167 1 MNap24
YepHbin 19
METaJ'IHI/BVIpOBaHHbIIZ Kopnyc @16
HanpsaxeHune
LIBET —
12-14B 24-28B ~
KpacHbin ~ KUMAO167 1 MEK12  KUMA167 1 MNEK24
Kentbin KUNa167 1 Nexxi2  KUMA167 1 NEX24 o
3enewbin  KWMA167 1 NEN12  KANA167 1 MEN24 2
CuHwin Knuna1671Mneci2  KUMA167 1 NEC24
Benbii KnNa1671Mes12  KUMA167 1 MNEB24
219
216
~
o
. 762
ﬂ’l “
‘ N 2| [1ByXUBeTHbIN
‘ r HanpsaxeHune
\ LIBET
T 12-14B 24-28B
2145 254 Kpacko-  yynni6r 1 K2 KUN167 1 MAK124
3eJeHblIi
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.21 OnTnyeckne xapakTepmucTnKy Npu NPAMom Ccbinka
MoHTaxHoe otBepcTre: @16+0.2 Mm Toke 20 MA: + nogkstoyeHve c agantepom Al, cm.
Ouikcauusa: raika M16 KpacHbIii 85MKA 630 Hm ctp.33
(MaTepuanbl AnA MOHTa)Ka B KOMeKTe) KenTbln 85MKA 590 HMm
CoepaunHeHue: BbiBoabl 2.8x0.5 mm 3eJleHblIi 460 MK 525 HMm
Kopnyc: nonnkap6oHaTt MeTanin3npoBaHHbI CUHNIA 100 MKA 470 HM
BHYTpeHHAA BCTaBKa: NonnkapboHat 6enbin 370 mMKA,

21



22

@8 VIHAMKaTOopbl B MeTaInyeckom Kopnyce.

CBeToanoaHble  MHAMKATOPbI,

XpOoMmnpoBaHHbIN KOopnyc

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbln
CnHniA

Benbin

HanpsaxeHune

12-14B
KIMO102 2 MAK12
KIMO102 2 MIXK12
KIMO102 2 MAJ112
KIMA102 2 MACT2
KIMO102 2 MAB12

YepHbin Kopnyc

LIBET

KpacHbin
Kentbin
3eneHbln
CuHniA

Benbin

24-288B
KIM102 2 MK24
KIM102 2 MIK24
KIMO102 2 MAJ124
KIMO102 2 MAC24
KIMO102 2 MB24

HanpsaxeHune

12-14B
KUMA102 2 MEK12
KUMA102 2 MEX12
K1MA102 2 MEN2
KNMA102 2 MEC12
KUMA102 2 MEB12

24-28B
KNMA102 2 MEK24
KUMA102 2 MEX24
KUMA102 2 MEN24
KNMA102 2 MEC24
KNMA102 2 MEB24

BbiBoAbl 2.8x0.8MM nog Knemmy.

-

MOHTaXHbI AnametTp 8 MM, C
XPOMVPOBAHHbIM METaSIINYECKNM KOPMYCOM, KpenneHne pe3bbosoe
nop ranky. Heobxoaumblie Ana MOHTa)ka MaTepuasbl B KOMMeKTe.
A[1Kb.432220.206TY

29,5

5,2

M8x0,75

0,8

XpOoMMpOBaHHbI KOpnyc

28 VIHAMKATOpPbl NOBbILWEHHON APKOCTU

B MeTaIIMyeckom Kopnyce.
BoiBogbl 2.8x0.8Mm nog knemmy. IP67.

CBeTogmogHble  MHAOMKATOPbI,

B kKomnnekTte. A1Kb.432.432220.206TY

XpOMMPOBaHHbIN KOpnyc

MOHTaXHbII Anametp 8 MM,
XPOMMPOBAHHbBIM META/IIINYECKM KOPIYCOM, KpensieHre pe3bboBoe
noparavky. icnonHeHune IP67. Heobxoanmblie onsa MOHTaXxa MaTtepuarbl

C

HanpsaxeHune
LIBET
12-148B 24-28B
KpacHbin ~ KWMA102 2 MAK12  KUMG102 2 MAK24
Kentbiin KNMA102 2 MUXK12  KAMA102 2 MAXK24
3enenbin  KMMA1022 MWNM12 - KUMNA102 2 MAJI24
CnHun Knnglo2 2 MnC12 - KMNA102 2 MNC24
r: Benbin KAMA102 2 MUB12  KMUMA102 2 MWB24
‘é., YepHbIii Kopnyc
HanpsaxeHune
LIBET
12-148B 24-28B
KpacHbin ~ KWMA1022 MMK12 ~ KMA102 2 MMK24
Kentbiin Knngi102 2 MMXK12  KUMNA102 2 MMXK24
3enenbii  KMMA1022 MMJT12  KUMNA102 2 MMI124
CnHun Knnpio2 2 MMC12 - KMNA102 2 MMC24
Benbin KAMA1022 MMB12  KUMA102 2 MMB24
CWA c nnockomn nuH30Mm 29,5 al
| A
XpOMMnpOBaHHbIN KOpryc %}, o
LBET HanpsxeHune M8x0,75 .
12-14B 24-28B m
KpacHbin — KWMA1022 MHK12 ~ KUMA102 2 MHK24 |
Kentbin KUMA102 2 MHXK12  KMNA102 2 MHXK24
3enenbii  KMMA1022 MHA12  KWMNA102 2 MHN24 o
CuHuin KNUNA1022 MHC12  KMNA102 2 MHC24 08_|l
Benbiin KNUNA1022 MHB12  KMMNA102 2 MHB24
[ina Bcex TMNOB Ha CTp.22 OnTryecKkme xapakTepucTUKM Npu NPAMOm Mo 3anpocy
MoHTaxHoe otBepcTre: @8+0.2 Mm ToKe 20 MA: + MaToBbIV KOpnyc
Oukcauumsa: ranka M8x0.75 KpacHbI 40 MKL 630 Hm Ccblika
(MaTepuranbl Ansa MOHTa)<a B KOMMeKTe) KENTbIN 60 Mk 590 Hm + nogkntoyeHue c agantepom Arl, cm.
CoeavnHeHue: BbiBoAbl 2.8x0.8 Mm 3efeHbln 40 MKL 568 HMm ctp.31
Kopnyc: xpommpoBaHHas naTyHb CUHUIA 75MKA 470 HM « BepcuA IP67 c CU[J
BHyTpeHHAA BcTaBKa: nonvkapboHat 6enblin 75 MKA NOBbILLEHHOW APKOCTH, CM. CTP.23

HanpsxeHune
LIBET
12-14B 24-28B 230B

Kpachbin ~ KMMNA1022TAOK12  KWMA1022TAK24  KWMA102 2 TAK230

Kentbii KANO102 2 TAMK12  KUMA102 2 TAXK24  KUMNA102 2 TAXK230

3enenbii  KWMA1022TAN12  KANG102 2 TAN24 - KWMA102 2 TA1230

CuHuia KMna1022Taci2  KMNA1022TAC24  KUMA102 2 TAC230 29,5

Benbii KMNA1022TAb12  KUMNA1022TAB24  KUMA102 2 TAB230 Nt

« el
YepHbin Kopnyc p N
HanpsxeHne : 3
Ly " M8x0,75
12-14B 24-28B 230B | d

Kpachbii ~ KAMA102 2 TEK12  KWMA1022 TEK24  KUMA102 2 TEK230

Kentbiii KAMNO102 2 TEXK12  KUMA102 2 TEX24  KWMO102 2 TEXK230

3enenbii  KWMA1022TEN12  KUMNO1022TEN24  KWMA102 2 TEN230

CuHuia KMNA102 2 TEC12  KWMA1022TEC24  KWUMA102 2 TEC230 o8

Benbii KNMNO102 2 TEB12  KWMA1022TEB24  KWMA102 2 TEG230
XpOoMnpOBaHHbIN KOpnyc

HanpsaxeHune
LIBET
12-14B 24-28B 2308
KpacHbin ~ KUMO1022 TK12  KWMA1022TUK24  KMNA102 2 TUK230
Kentbin KUNO1022 TXK12  KUMA102 2 TUXK24  KMUMA102 2 TUXK230
3enenbin  KWMA1022TWN12  KANA102 2 TWI24  KWMNA102 2 TAN230
CuHui Knuna1022TnC1i2  KUMA1022TUC24  KNA102 2 TUC230
Benbin Knna1022TnMe12  KUMA1022TUB24  KUMNA102 2 TUB230
YepHbIn Kopnyc
HanpsaxeHune
LIBET
12-14B 24-288B 2308

KpacHbin ~ KAMO1022 TMK12  KWMA102 2 TMK24  KMNA102 2 TMK230
Kentbin KUMNO102 2 TMX12 - KAMA102 2 TMAK24  KMMO102 2 TMXK230
3enenbin  KWMA1022TM112  KAMNA102 2 TMI24  KWMA102 2 TMI1230
CuHuia Knnai022TMc12 - KUMA1022TMC24  KMMA102 2 TMC230
Benbin Knna1022TMB12  KUMA102 2 TMB24  KMMA102 2 TMB230

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.23 OnTryeckne xapakTepuCTUKM NpU NPAMOM Mo 3anpocy

MoHTaxkHoe oTBepcTre: @8+0.2 MM

®Oukcaums: ranka M8x0.75
(MaTepuranbl ANA MOHTaXa B KOMeKTe)

CoepavHeHue: BbiBoAbl 2.8x0.8 Mm
Kopnyc: xpomrpoBaHHas naTyHb

ToKe 20 MA:
KpacHbIiA 1300mMKa 630 Hm
KENTbIn 700 MmKa 590 Hm
3ef1eHbli 500mMKpA, 525HM
CUHWUIN 1400mMkg 470 Hm
6enbin 1300mKA,

BHyTpeHHAA BcTaBKa: nonnMkapboHat

+ MaToBbIV KOpMyc

+ Mpo3payHas NnH3a

Ccbinka

+ nopksoyeHne c agantepom Al, cm.

ctp. 31

23



24

210 CMBOSbHbIE NHAWKATOPDI.

BbiBoAbl 2.8x0.8Mm nop, kKnem
CBeTognoaHble  UHAMKATOPDI,

my.

MOHTa)KHbI  AameTp

10 mm,

MOHTMPYIOTCA C MOMOLLbIO 3alwenkn. MaTtoBas nuH3a obecneynBaeT
YeTKMIN KOHTpAcCT BKI./BbikN. A[IKB.432220.207TY

0,8

214 VIHAuKaTopbl B MeTa/i/inyeckom Kopnyce.
BoiBoAbl 2.8x0.8MM nog Knemmy.

CeeTtognogHbie
XPOMUPOBAHHbIM

C

MHOWNKAaTOPbI,

MOHTAHbI
MeTanIMyecknm

14 MM,
KpenseHue

AvnameTp
Koprycom,

pe3bboBoe nop ranky. Heobxogumble AnA MOHTa)ka MaTepuarnbl,
BKJIIOYAA YNJIOTHUTENbHOE KONbLo Ana Bepcum IP67, B KoMnnekre.
Al1KB.432220.206TY

XpOMMpOBaHHbIN KOpnyc

o
J j E
Kpyrnas nuHsa 2 ‘
o
HanpsxxeHne J':
LIBET ‘ 212
12-14B 24-28B 2308 A=
n I
KpacHbin  KMMA101 2MWK12  KUNA101 2 MAK24  KUMA101 2 MAK230 K U ! |
Xentoiin  KUMNAT01 2 MWKI2  KUAMA101 2MAXK24  KUMA101 2 NAXK230 o8
3enembii  KAMA101 2 MWNT2  KUMA101 2 MAM24  KWAMA101 2 MAM230 ‘
o~
[}
= ! KBagpaTtHaA nuH3a
o~
12 'JP HanpsikeHune
- w LIBET
e | 12-14B 24-28B 2308
| | 7N
- o IJ KpacHbin ~ KAMA1012MMK12  KWMA1012NMK24 — KUMA101 2 TMK230
0,8 MenThii  KWMA1012MMXK12  KUMA101 2 MIMXK24  KMA101 2 MIMMK230
3enenbiii  KWMA1012MM12  KUANAT01 2MMI24  KUMA101 2 IMIT230
o
/-qf |)-\|
CrpenoBugHaa nMH3a n !
o~
HanpsaxeHune IJ,J
LIBET N ‘
12-14B 24-28B 2308 ) ool 0 Al d ‘
KpacHbiii  KUMO101 2MHK12  KWAMA101 2 MHK24 — KWMA101 2 MHK230 HE l | . U
Mentbiii  KUMAT012MHX12  KUMA101 2MHXK24  KUMAT01 2 MHX230 LCZLANE
3enewbit  KUMA1012MHAT2  KUMA101 2 MHA24  KWAMA101 2 MHA230
@12
M
S V
= | YepHbin kopnyc
D‘J HanpsxxeHune
- : LIBET
s | 12-14B 24-28B 230B
I | o KpacHbiin ~ KWMA101 2MEK12  KUNA101 2 MEK24  KWMA101 2 MEK230
0,8 XKentuiit  KUMAQ1012MEXK12  KWMA101 2MEXK24  KUMA101 2 MEX230
3enewbit  KUMA1012MEAT2  KWMA1012MEM24  KWUMA101 2 MEM230

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.24
MoHTaxHoe oTBepcTre: @10+0.2 Mm
DuKcauma: 3awenka

CoeaunHeHue: BbiBOAbl 2.8x0.8 Mm
Kopnyc: nonvkap6oHat

(uBETHOW NPO3pPayHbIi)

BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat

OnTnyeckre xapakTepucTUKM Npu NPAMoOM

ToKe 20 MA:
KpacHbI 5000 mkp 630 Hm
KENTbIN 1200 MKg 590 Hm
3efeHbln 6000 MKL 525 HM

Mo 3anpocy
+ MPO3payHbI (He LBETHON) Kopnyc

HanpsxeHne
LIBET
12-14B 24-28B 230B
KpacHbiii KMO103 2 MAKT2  KWMA1032 MAK24  KIM103 2 MAK230
KenTblii KMO103 2 MAXT2  KUMA1032 MAX24  KWM103 2 MAX230
3eneHbiit KUMO1032 MAMI2  KWMA1032 MAN24  KWM/103 2 MAN230 216
Kpacho  yinn103 2 MAK-II2 - KMIMZ103 2 MAK-124 ———
3eJieHbln
YepHbin Kopnyc ®
M14x1 [
HanpsaxeHune I 0
LIBET | o
12-14B 24-28B 2308
|
KpacHbiii KAMA1032 MBK12  KUMA1032 MBK24  KUMMA103 2 MBK230 | |
KenTbiit KAMA103 2 MBXK12  KUMA1032 MBXK24  KUM[103 2 MBX230 K
3eneHbiit KMO1032 MB12  KWMA1032MBM24  KAMA103 2 MBJI230 1
Kpacko- 01032 MBKM12  KMMA103 2 MBK-24 B
3eJIeHbl
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.25 OnTryeckne xapakTepuCcTuKy Npu NPAMOM Mo 3anpocy

MotTaxxHoe oTBepcTre: @14+0.2 Mm
Oukcaumsa: ranka M14x1
CoepuiHeHue: BbiBoAbl 2.8x0.8 Mm
Kopnyc: xpoMupoBaHHas naTyHb
BHyTpeHHsAsA BCTaBKa: nonvkapboHat

ToKe 20 MA:
KpacHbIii 100 MK 630 Hm
KENTbIn 50 MKkA 590 Hm
3e/1eHblin 60 MK 568 HM

+ MaToBbIV KOpMycC
« Bepcua IP67 ¢ CU[] noBbieHHOW APKOCTY
Ccbinka
« Kectkme BbiBogbl CU[, cm. cTp.10
« nopknoyeHne c agantepom A,
CcM. cTp. 32

25


https://findsys.ru/

26

220 KpynHbi cBeTOAMOA

CBeTOANOAHDIN

NHAMKaTOP.

Pabouee

Hanps)keHne

12-24B.

BcTpoeHHana cuctemMa 3awmTbl NO3BONAET UCMOSIb30BaTh MHAMKATOP B
CeTAX C NepeMeHHbIM TOKOM. [IByXLiBETHaA BepCUA C OOLWUM KaTogoM

unn obwmum aHogom. A1Kb.432220.207TY

!

[ByxuBeTHbIN cBeToAnOf 20MM

3,5

aHop

obwunin Katof

HanpsixeHue
LIBET
24-28B
KpacHo- .
3e/1eHbli KUMA104 KN O6wyuin Katop

‘F_‘SJ
|

0,8

@22 CurHanbHble HAnKaTopbl IP67.
BoiBoAbl 2.8x0.8MM nog Knemmy.

CeeTogmnoaHble CUrHaNbHblE UHOAUKATOPbI, MOHTaXKHbIA AnameTtp 22
MM, 6pbi3ro3alyuiLeHHble, KpenneHre pe3bboBoe nop ranky. Matosas
nnH3a obecneyrBaeT YETKUN KOHTPACT BK./Bblkn.Heobxogumblie

ANA MOHTa)ka MaTepuanbl, BKIOYasa YMJIOTHUTENIbHOE KONbLO, B
komnnekTe. AJ1IKb.432220.208TY

YepHbii pednekTop

HanpsaxeHune
LIBET
24-28B
KpacHo-3eneHbiii  KUMO105 2 MTK-I1 230
KpacHo-xentbin KWMNA105 2 MTK-X
CuHe-6enbiin Knnaios 2 MTC-b ﬂ e
MaTtoBbili pepnekTop
n M22x1
HanpsikeHue § IN
LIBET
24-28B |
KpacHo-3eneHblit KUMA105 2 MYK-J1 l B si [fz8o8mm
KpacHo-enTbiit KMMO105 2 MYK-K l ’ El

CuHe-6enbin KMMNA105 2 MYC-b

N\ aHog
< ) Ceetoavnop 20Mm
/ﬂ HanpsxeHue
KaTop — LIBET
12-14B 24-28B
@23 ?19,6
. KpacHbii  KWMA104 K12 KWUMA104 K24
” ‘ 21 o Xentewi  KUMNA104 K12 KUMA104 K24
' »IL ' SeneHbii  KUMA104 7112 KVMA104 1124
[ee]
127 M CuHwiA KMUMO104 C12 KWMA104 C24
08 o 28 Benblit KWMO104 612 K1Ma104 624
3
MoHTaxHasa Knunca I S
o~
ana ceetogmona 20mMm = @
LIBET HavmeHoBaHue L
10,2
YepHbiii M22 —
[lnA Bcex TMNOB Ha cTp.26 OnTuyeckune xapakTepucTukmn npu Mo 3anpocy

CoeanHeHue: BbiBOAbl 2.8x0.8 Mm
Kopnyc: nonvkap6oHart (LLBETHO MaTOBbIA)

IM22
Kopnyc: POM

npsaMom Toke 20 MA:

KpacHbIi 130 Mmkg 630 HM

KENTbIn 130 MK 590 HM
3e/1eHblIi 350 mMKg 525HM
CUHWUIN 130 MK 470 HM
6enbin 400 MKA,

« MaToBas 6enan nMH3a

+ ABYXLBETHasA BepCUA C MPOM3BOJIbHbIM
COYETaHVEM L|BETOB

+ HeCTaHZJapPTHOE HanpsKeHune

« 06Wwuin aHoa

Ccbinka

« WHAMKaTopbl IP67 Ha 6ase KAMA104, cm. cTp. 27-28

XpOMl/I pOBaHHbIIZ Kopnyc
HanpsxeHune
24-28B AC/DC 230B AC/DC
KpacHbii  KAMA1052 MAK24  KUMA105 2 MAK230
KenTbiin KUMA1052 MAX24  KUML105 2 MAX230
3enenbin  KAMA1052 MAI24  KAMA105 2 MAJ1230

LIBET

@25

2,6

-
: Benbiit KWMA105 2 MAB230
~ M22x1 .
g ; YepHbIn Kopnyc
|
~ | HanpsaxeHwne
S ‘ ~ LIBET
| o 24-28B AC/DC 230B AC/DC
| I n KpacHbiit  KIMA1052MBK24  KIMAT05 2 MBK230
oH{He} Kentoiwi  KWMA1052 MBX24  KMMA105 2 MBX230
n I 7 ®
~ - enewbiit  KWMO1052MBM24  KWMA105 2 MBA230
Cuhnin KMNA105 2 MBC230
2186 Benbiii KWMZ105 2 MBB230

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.27 OnTuueckre XxapakTepuUCTUKM NPV NPSMOM Mo 3anpocy

MoHTaxHoe oTBepcTue: @22+0.2 Mm ToKe 20 MA: + MaToBas 6enas nuH3a

QOukcaymsa: ranka M22x1 KpacHbIi 130 mkg 630 Hm + rMbKue BbIBOAbI

(MaTepmanbl 4nAa MOHTa)<a B KOMMJeKTe) KEeNTbin 130 Mk 590 Hm Ccbinka

CoepnHeHwMe: BbiBOAbI 2.8x0.8 MM 3e1eHbIn 350 Mmkg 525HM « ABYXLBETHbIN cBeToAanoa 20mm
Pednektop MT/MY: xpommpoBaHHas naTyHb CUHUN 130 mka 470 Hm C BbIBOJAMM MO KJIeMMY, CM. CTP. 26
Kopnyc MA/MB: xpoMunpoBaHHasA naTyHb 6enbliit 400 mkA

Kopnyc MT/MY: nonnamug

27


https://findsys.ru/

28

022

CurHanbHble HAnKaTopbl IP67

C BUHTOBbIMWA 3a*KUMaMW

CBeTOANOAHbIE CUTHAMbHbIE NHAMKATOPbI, MOHTaXKHbIN AVAMeTpP

22 MM, Opbi3rosaluieHHble, KpenseHne pe3bboBoe Mof ramky.
MaTtoBaAa nuH3a obecneuymBaeT UYETKMIA KOHTPACT  BKJ./BbIKJI.

Heobxoaumble AnA MOHTaXa maTepuanbl, BK/IlOYaa YMJIOTHUTENbHOE
Konbuo, B KomnnekTe. AJKb.432220.208TY

YepHbin pednekTop

HanpsaxeHune
LIBET
24-28B AC/DC 230B AC/DC
KpacHbwi  KUMA105 MTK24 KWMA105 MTK230
Xentoiin  KWAMAT0SMTK24  KUMA105 MTX230
enewbii  KUMA105 MT24 KWMA105 MTN1230
CuHnia KWMA105 MTC24 KWMA105 MTC230
Benblii KWMA105 MT524 KWMZ105 MT6230 @30
MaTtoBbili pednekTop
- o
L{BET HanpsxeHne q S
24-28B AC/DC 230B AC/DC
KpacHbmi  KUMA105 MyK24 KWMA105 MYK230 E
Xenmoiin  KWMAT05S MYX24  KUMZA105 MYX230
enewbii  KUMA105 My24 KWMZA105 MY/230 l T
Coammii KUMZI0SMYC24  KMMA105 MYC230 Me2x1
Benblii KWMA105 MYB24 KWMZ105 MY5230

230 CeetogmnogHbin nHAnKaTop IP67.

BoiBoAbl 2.8x0.8MM nog Knemmy.

CBeToAMOAHbIE CUTHAMbHbIE MHAMKATOPbI, MOHTaXHbIN AnaMeTp

30 MM, Gpbisro3awuweHHble, KpenneHne pe3bboBoe Mnof ranky.
MaToBas nuH3a obecneyrBaeT YETKUA KOHTPACT BKJ./BbIK.
Heobxoanmble ona MoHTa)ka MaTepurarnbl, BKOYaa YyNaoTHUTENbHOE
Konbuo, B Komnnekrte. A1KB.432220.526TY

YepHbin pednekTop

HanpsaxeHne

LIBET

24-28B AC/DC

KpacHbin  KUMO105 MOK24
Kentbin Knnai105 Mox24
3eneHbli  KUMA105 MOJ124
CrHumn KUMNA105 MOC24

benbin KMnA105 MOb24
@30

1
S

LIBET

n 2 KpacHbin  KUMO105 MXK24
N Mentoii  KUMA105 MXK24
3enenbii  KMMNA105 MXJ124

M2‘2x1 CuHMI KUMA105 MXC24

benbin KWMA105 MXb24

MatoBbliin pedpnekTop
HanpsxeHne

24-28B AC/DC

230B AC/DC
Knnaios MoK230
Knnmgios Mox230
Knnpgios Mon230
Knnpgios MoC230
Knnpaios Mob230

230B AC/DC
KWMA105 MXK230
KWMA105 MXXK230
KWMA105 MXJ1230
KMMA105 MXC230
KnMa105 MX6230

@34 -
I ]
|T AI
(‘ﬁ 1 ‘)
_
~
S
= M30x1,5
~
XpOMMPOBaHHbIV KOpnyc S ~
| [2a}
HanpsxeHne |
LIBET ‘
24-28B AC/DC 230B AC/DC ’L
KpacHbii  KAMA1682MHK24  KWM[168 2 MHK230 - 1 1 @
Xentbiii  KWMA1682 MHX24  KUMZ168 2 MHXK230 N 7
3enebiii  KAMA1682 MHI24  KWMA168 2 MHN230
CuHuii KUMA168 2 MHC24  KUM168 2 MHC230 ?18,6
Benblii KUMA168 2MHB24  KUMA168 2 MHB230
@34
M30x1,5
n
o o
= 2o
I 1
© o8]
N~
@26 .
MaTtoBbI Kopnyc
HanpsxeHne
LIBET
12-14B AC/DC 24-28B AC/DC
Kpacho-  \inn168 2 MHK-M12 K168 2 MHK-124
3e/ieHbln

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.29

OnTryeckre xapakTepUCTUKM Npu NPAMom Mo 3anpocy

[ins BCex TMNOB Ha cTp.28 OnTnyeckne xapakTepucTnKm Npu NPSMom Mo 3anpocy

MoHTaxHoe otBepcTue: @22+0.2 Mm ToKe 20 MA: + XPOMMPOBaHHbIN (bnecTAmii)
Qukcauma: ranka M22x1 KpacHbIN 130 MKa 630 Hm pednekTop

(MaTepuranbl Ans MOHTa)Ka B KOMMeKTe) KEeNTbIn 130 Mk 590 HM . maTtoBas 6enas nnH3a

CoefIHeHe: BUHTOBbIE 3aXKNMbI 418 3eeHbln 350 MK 525HM Ccbinka

NPOBOAHMKOB CeYeHEM 1O 4mm? CUHUI 130 Mk 470 HM +  ABYXLBETHbI CBETOAMOA
PednekTop: xpoMmnpoBaHHasA naTyHb 6enbin 400 mkg C BbIBOA,@MU MOA KNeMMY, CM. CTP. 26

Kopnyc: nonvnamug

MoHTaxHoe otBepcTume: @30+0.2 Mm
Qukcaumsa: raika M30x1.5

(MaTepmanbl 4nAa MOHTa)<a B KOMMJeKTe)
CoepuHeHue: BbiBoAabl 2.8x0.8 Mm
Kopnyc: xpomrpoBaHHas naTyHb
BHYTpeHHsAsA BCTaBKa: NonvMkapboHaT

ToKe 20 MA: + YepHbIN Kopnyc
KpacHbIi 130 mMka 630 Hm « MaTOBbI KOPMyC
KenTblIii 130 MKA 590 Hm « 06Wuin aHop
3e/1eHbIin 350 MKa  525HM
CUHUN 130 Mk 470 HMm
6enbin 400 mKA,

29


https://findsys.ru/

30

@8 VIHAMKaTopbl B N1aCTUKOBOM Kopnyce.
Ana nogknoyeHna c agantepom Al.

CeeToAnoAHbIe NHANKATOPbI, MOHTaXHbI AameTp 8 MM, KpenneHune
pe3bboBoe nop ravky. Jlerkaa agantauma nog noboe HanpskeHue
6narogapa apantepam cepumn Al JInH3a wnn pednektop ¢
[AONONHUTENbHBIM KONMakom LBeTa ceeveHusa CUJ. Heobxogumble
ANA MOHTa)ka MaTepuasnbl B KoMmnnekTte. BoamoxxHocTb 3ameHbl CUJ
yepes 3agHtoto naHenb. A1Kb.432220.206TY

JononHnTeNbHbIN 3aLLUTHbIN

O
konnak useta CM[ g0 | 2
LIBET 0O603HaueHve l
KpacHbiii KMMA102 3 MAK i

& - ==

KenTbiin Knnaio2 3 nNAX ~ [ l o
3eneHbiii KUMA102 3 MAN < -
CuHuin KIWMA102 3 MAC _HM8x0,75
Benblii KWMNp102 3 NAB

MeTtannu3npoBaHHbIN

4,3

@10

13
KpacHbin
& P

BHYTPEHHUI pednekTop

O603HaueHve
K1NAa102 3 NBK

@8 VIHAMKaTOpbl B MeTa/l/Inyeckom Kopnyce.
[na nogknoyeHna c agantepom Al.

CBeToamMogHble WHAWKATOPbI, MOHTaXHbI AnameTp 8 MM, C
XPOMUPOBAHHbIM META/INYECKM KOPMYCOM, KpensieHne pe3bboBoe
noa ramky. Jlerkaa agantauua nog ntoboe Hanps)keHne Gnarogaps
ajantepam cepun Al. Heobxogumble gnA MOHTa)ka maTepuanbl B
komnnekte. AJKb.432220.206TY

XpOMUPOBAHHbIV KOPMyC

e 1 %;3 - KenToii KWMA102 3 MBX
S == 3eneHblit KNA102 3 NBA
© | M8x0,75 CuHuin KWMA102 3 MBC
Benblii KWM102 3 NB6
MeTannu3npoBaHHbI
BHYTPEHHUI pednekTop ¢
KOJINAKOM 210 3
LIBET 0O603HayeHne |
KpacHbii KMNA102 3 NaK ‘LI =
Kentbin KWUraioz2 3 nax o~ ‘C_>
3eneHbiit KIMA102 3 M 2 =
CuHnin K1na102 3 nac M8x0.75
Benbili Knnao102 3 nas
YepHbIn Kopnyc
:r; LIBET 0603HaueHne

©8,7
| KpacHbiin
Kentbin

KMMA102 3 Nexk

; Knnaioz 3 Nex
~ 2 3eneHbili KWMA102 3 MEN
o ==
— CuHMi Knna102 3 nec
| [M8x0,75 .
1 benbin K1Nna102 3 Neb
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.30 OnTnyeckne xapakTepucTnKy Npu NPAMom Ccbinka
MoHTaxkHoe oTBepcTyre: 38+0.2 MM Toke 20 MA: + Tpebyetca agantep Al, cm. cTp. 34-36
Oukcauumsn: ranka M8x0.75 KpacHbI 40 MK 630 HM
CoepunHeHne: apantep Al KENTbIN 60 MK 590 HM
Kopnyc: nonvkap6oHat 3eneHbli 40 MKA 568 HM
(4aCTUYHO MeTanNN3MpPOBaHHbIN) CUHUI 75mKa 470 Hm
BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbliii 6enbin 75 MKL,

LIBET 0O603HavyeHne
KpacHbii Knnai102 3 MAK
Kentbin KWMNA102 3 MAX
3eneHbln K1nal02 3 MAN
CnHun KMna102 3 MAC
Benbiii Knnpaio2 3 MAB
YepHbin Kopnyc . gio_
LIBET 0O603HaueHne f_:_
KpacHbiit K1na102 3 MBK ‘= —r
KenToiit KMMA102 3 MBX R
3eneHblit KWMNA102 3 MBI - M8x0.7 3
CuHui Knnai1o2 3 MBC
Benbiii Knnai1o2 3 MBb
XpOMMnpOBaHHbIN KOpnyc
LIBET O603HaueHve
KpacHbin Knna102 3 MK
XKentbin Knnaoto2 3 MO
3eneHblin Knnaio2 3 man
CuHun Knnai1o2 3 MAC
Benbliii KWMA102 3 MAb
29,5 | YepHbIn Kopnyc
LN A LIBET O603HaueHne
| KpacHbii KMMA102 3 MEK
NE= KenTbi KUMA102 3 MEX
- ‘T‘ M8x0,75 3enehbin KWM[102 3 MEN
‘ CuHUn Knnpi1o2 3 MEC
Benbliii KWMA102 3 MEB
[ina Bcex TMNOB Ha cTp.31 OnTryeckne xapakTepuCcTuKy Npu NPAMOM Mo 3anpocy
MoHTaxxHoe oTBepcTre: @8+0.2 MM Toke 20 MA: + MaToBbIN KOPMyC
Duikcauwmsa: raika M8x0.75 KpacHbli 40 MK 630 HM NHbopmauumsa
CoepuHeHne: apantep Al KenTblin 60 MK 590 Hm -+ Tpebyetca agantep Arl, cm. cTp. 34-36
Kopnyc: xpomrpoBaHHasA naTyHb 3e1eHblIi 40 MK, 568 Hm
BHyTpeHHsAsA BCTaBKa: nonvkapboHat CUHUIA 75mMKp 470 Hm
6enbin 75 MKA

31


https://findsys.ru/

32

212/14

NHavkaTopbl B MeTaninyeckom Kopnyce.
IAna nogknoyeHna c agantepom Al.

CBeToaMoaHbIE NHANKATOPbI, MOHTaXHbI AnameTp 12/14 mm,
C XPOMMPOBAHHbIM META/NIMYECKUM KOPMYCOM, KpenneHue
pe3bboBoe nop ranky. Jlerkas aganTtauma nop noboe
HanpskeHve 6narogaps agantepam cepun Al Heobxoaumble

216 VHgnkKaTopbl B N1acTUKOBOM
MeTannn3nposBaHHoOM Kopnyce IP67.
[na nogknoyeHna c agantepom Al.

CeeToAMoaHble  MHANKATOPDI,

MeTaNnIM3NpPoOBaHHbIM

nnacTMkKoBbIM

OVNaMETP MOHTaXa
Kopnycom,

16 mMm,
KpenneHue

A1 MOHTaXKa MaTepuarnbl B KOMMJEKTE.
AIKb.432220.252TY/ A1Kb.432220.206TY

pe3bboBOe nop ranky. bpbisro3awuweHHble. Jlerkasa agantayua nog
noboe Hanpsa)keHne bnarogapa agantepam cepun Al Heobxogumble
ANA MOHTaXa MaTtepwuarnbl, BKIOYAA YMNOTHUTENbHOE KOMbLO, B
komnnekte. AKb 432220.525TY

XpOoMMpOBaHHbIN KOPMyC

LIBET
KpacHbin
Kentbin

3eneHbin

YepHbin Kopnyc

LIBET
KpacHbin
Kentbin

3eneHbin

O603HayeHne
KNMA126 3 MAK
KNMA126 3 MAXK
f1263 @14

KNMA126 3 MA 1
2 <~

M12x0,75

15

0O603HaueHne
KWMA126 3 MBK -
KWUMNA126 3 MBX
KWMZA126 3 MBJ1

214
- XpOMI/IpOBaHHbIVI Kopnyc
i
M12x0,75 3‘ LIBET 0603HaueHne
KpacHblii Ku1na126 3 MAK
Kentbin KNMNA126 3 MOX
3eneHbinn Knai26 3 Mo

XpOoMmnpoBaHHbIN KOopryc

LIBET 0603HaueHne

KpacHbii KMMaio3 3 MAK

Kentbin KNMA103 3 MAX

3eneHbilit Kunu03 3 MAN @16

. o

YepHbIn Kopnyc E=—=1 i

LIBET 0O603HaveHne ©

KpacHbiii KWMA103 3 MBK M14x1

Kentbin KNMAa103 3 MBX

3eneHbin KMMai103 3 MBJ
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.32 OnTnyeckne xapakTepucT1Km Npu NPAMom Mo 3anpocy
MoHTaxkHoe oTBepcTre: @12/1440.2 Mm Toke 20 MA: + MaToBbIl Kopnyc
QOuikcaumsa: rarka M12x0.75/M14x1 KpacHbI 100 mkg 630 HMm + Bepcua IP67 ¢ CU[] noBbllweHHON
(MaTepmanbl AnA MOHTaXa B KOMMeKTe) KeNTbil 50 MKg 590 HM APKOCTU
CoepnHeHne: apantep Al 3efeHbIn 60 MK, 568 HM Nudbopmaunsa

Kopnyc: xpommpoBaHHas naTyHb

- Tpebyetca apantep Arl, cm. cTp. 34-36

BHyTpeHHAA BCTaBKa: nonnkapboHaTt

XpOMMPOBAHHbIN

MeTanIM3npPOBaHHbIN KOPMYyC

LIBET 0O603HaveHne
KpacHbiii KNUMNA167 3 NAK
Kentbin KuUngiez 3 nox
3eneHbin Kmnatez 3 nan
CuHun KNna167 3 Nac
Benbin Kunaiez 3 nab
219 YepHbiit
aie MeTa}'IﬂI/I3I/IpOBaHHbIﬁ Kopnyc
= LIBET 0O603HayeHne
M16 KpacHbin KWUNAi167 3 rnek
- KenTbiin KWNZ167 3 NEX
v 3eneHbln KUnAi67 3 Men
CuHun KNnpa167 3 NeC
Benblii KWMA167 3 NEB
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.33 OnTryeckne xapakTepuCTUKM Npu NPAMOM NHbopmauumsa

MoHTaxkHoe oTBepcTre: @16+0.2 Mm Toke 20 MA: + Tpebyetca apantep Al, cm. cTp. 34-36
Oukcaums: ranka M16 KpacHbIii 85MKA 630 Hm

(MaTepuanbl 4nA MOHTaKa B KOMMeKTe) KEeNTbIn 85MKA 590 HMm

CoepuHeHne: apantep Al 3e/1eHblIi 460 Mk 525 Hm

Kopnyc: nonvkap6oHaTt MeTanin3mpoBaHHbI CUHWIA 100 MK 470 Hm

BHyTpeHHsAs BCTaBKa: nonvkapboHat 6enbin 370 mMKA,

33



34

ApanTtep cepumn Al

ONA MOAKYEeHNA NHANKATOPOB

C AMamMeTPOM MOHTaa oT 8 o 16 Mm.
AJ1Kb.431320.286TY

Apantep Al
BbiBogb! 2.8x0.8 MM nog Knemmy
HanpsaxxeHne

12-14B 24-28B 110-130B 2308

T™n
3alUTHBIA ANoL,
DC (AQ)

Boinpamutens
AC/DC

Al 2 Al 4

AlT7 AlT8

> 0%

18,5
Il i
PR
I I
gron
|6
T
12

Apantep Al
[na opHouBeTHbIX CU[
BbiBogb! 2.8x0.8 MM nog Knemmy

HanpsaxkeHne
12-14B 24-28B 110-130B 230B

T™n

BbinpamuTens

AC/DC ATB 2 AlB 4 ATB7 AlB 8

Ana sepcun AIB 7, AIB 8 gononHUTENbHO MOCTaBAAETCA 3aLUUTHbLIN
pykas 18.5x9x11 mm.

[inA Bcex TMNOB Ha cTp.34 MoTpebnsaemblii TOK: Mo 3anpocy

CoepimHeHwe: 16 MA  npwu 24-28B + Muraroowian Bepcma
CoepnHeHwe: BbiBOAbI 2.8x0.8 MM 12mMA  npwu 48-60B + HeCTaHAapTHOe HanpsxeHune
Kopnyc: nonvkapboHart cepbiit 7mMA npu 110-130B

48 mMA npwu 230B

ApanTtep cepun Al

ANA NOAKI0YEHNA NHONKATOPOB

C QMaMeTpPOM MOHTaxka oT 8 1o 16 mm.
ALKbB.431320.286TY

12

NEE
+ : N4

12

18,5

Apantep Al
Ana aByxuBeTHbIX TpexsbiBogHbIX CU c 06wmm Katogom
BbiBoabl 2.8x0.8 Mm noa kKnemmy

HanpsaxeHue
™n
12-14B 24-28B 48-60B
3awuTHbin gnog DC Arf 2 Al 4 Arl 6
\3 24
» @\“&0\ 7,25 4
N
W 04 m -
Od| =—ors (@0 l
O o]
6)5 l .y harl
5’5 ; | o
e
l: < 12
@5
Apantep Al
[na opgHouBeTHbIX CU[
- 2
BuHTOBOW 33>KMM ANA NnpoBOAHUKOB ceyeHnem 0.5-4 mm
HanpsaxeHune
™n
24-28B 48-60B 110-130B 230B
BbinpamuTens
AC/DC ATE 4 ATE 6 ATE 7 ATE 8
[inAa Bcex TMNOB Ha cTp.35 MoTpebnsaemblii TOK: Mo 3anpocy
CoepauniHeHme: BbiBoAbl 2.8x0.8 MMm; 16 MA  npwu 24-28B « MurawooLlan Bepcua
BVMHTOBOW 32X M AN1A NPOBOAHNKOB 12mMA  npwu 48-60B + HecTaHfJapTHOe HanpsXeHune
ceuyeHnem 0.5-4mm’ 7mMA  npu 110-130B
Kopnyc: nonvkap6oHat cepbii 4.8 mMA npwu 230B

35


https://findsys.ru/

36

Apantep cepuun Al

ONA MNOAKTYEeHNA NHANKATOPOB

C AMaMeTPOM MOHTaa oT 8 o 16 MMm.
AKb.431320.286TY

24
7,25 4
B o
0-d —Or< |Gy o
E 4 6,5 o . _ +c’—*—='j: ok
E = 12
@5 [

Apantep Al
[na aByxuBeTHbIX TpexBbliBOAHbIX CU[ ¢ 061WMM KaTogom
BMHTOBO 3aX1M ANA NPOBOAHNKOB ceueHrem 0.5-4 mm?

HanpsaxeHune
T™n
12-14B 24-28B 48-60B
3awuTHbIA anopg DC AT 2 AT 4 ATN 6
[na Bcex TMNOB Ha cTp.36 MoTpebnsembii TOK: Mo 3anpocy
CoeanHeHVEe: BUHTOBOW 3aXKNUM Ans 16 MA  npu 24-28B + MurampoLasn sepcusa

NPOBOAHKOB ceyeHnem 0.5x4 Mm> 12MA  npu 48-60B
Kopnyc: nonvkapboHart cepbiit 7mA  npu 110-130B
48mvA npwu230B

* HecCTaHOapTHOe HanpAXxXeHwne

.
L
*
.
.
L
@
:
=
-
®
.
-
]
.

|
=
|
1
1
1
»
i
|
/]
E
&
1
1
1
1
£

KANYXCKWUMN PAOUONAMIOBbLIM 3ABOL

##3NCK |

- e aa

®




AO «[naHeTa-CH1»

173004, Bennkuin Hosropog, yn. ®egoposckum pyyen 2/13
(8162) 69-31-03, (8162) 69-31-04, info@planetasid.ru

www.planetasid.ru



